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АНКЕТНИ КАРТИ 

за завършващи студенти 

 

6.4.2017 г. Oбработката е за  един факултет по специалности (Факултет по математика и информатика) 

 

Cпециалност 30010: "Математика", бакалаври, редовно обучение 

Въпроси/Отговори   (брой анкетирани - 1) Брой Процент 

1. Доволен/а ли сте, че сте завършили специалност в ШУ? (един отговор)    1  100,00 

а) да, напълно    0    0,00 

б) да, отчасти    1  100,00 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

2. Удовлетворението се дължи на: (до три отговора)    1  100,00 

а) добра теоретична подготовка    0    0,00 

б) качествена практическа подготовка    0    0,00 

в) оптимален баланс между теоретичната и практическа подготовка    0    0,00 

г) и трите заедно    1  100,00 

д) не съм удовлетворен/а    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

3. Ако сте неудовлетворен/а, коя е основната причина за това? (до три отговора)    1  100,00 

а) изучаваните дисциплини не бяха достатъчни    0    0,00 

б) поднасяните знания изоставаха от практиката    0    0,00 

в) изучавах ненужни дисциплини    0    0,00 

г) качеството на преподаване не беше удовлетворително по някои дисциплини    0    0,00 

д) стажовете и практиките не бяха достатъчни    0    0,00 

- Не отговорили:    1  100,00 

   

4. Ако решите да продължите висшето си образование, бихте ли направили това 
в ШУ ? 

   1  100,00 

а) да    0    0,00 

б) по-скоро да    1  100,00 

в) по-скоро не    0    0,00 

г) не    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

5. Каква е цялостната Ви оценка за преподаването? (до три отговора)    1  100,00 

а) създават се условия за активно и творческо участие  в учебния процес    0    0,00 

б) поднасят се интересни и много полезни знания    1  100,00 

в) провокира се поведение на пасивност и получаване на „готови” знания    0    0,00 



2 
 

г) преподаването е  скучно  и безинтересно    0    0,00 

д) преподава се неразбираемо и се пренебрегва участието на студента    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

6. Как оценявате академичната етика и атмосфера в специалността?    1  100,00 

а) много добра    0    0,00 

б) добра    1  100,00 

в) задоволителна    0    0,00 

г) лоша    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

7. Посещавате ли редовно учебни занятия? (един отговор)    1  100,00 

а) да, редовно    0    0,00 

б) да, отчасти    1  100,00 

в) не    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

8. Защо посещавахте учебните занятия? (до три отговора)    2  100,00 

а) поради лична практическа полза и важност за по-нататъшната работа    0    0,00 

б) за да се подготвя по-добре за изпитите    1   50,00 

в) поради интерес към определена дисциплина    0    0,00 

г) преподавателят изисква присъствие    0    0,00 

д) преподавателят дава интересна информация по дисциплината    1   50,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

9. Смятате ли, че дисциплините, които изучавахте, са съобразени с избраната от 
Вас специалност? (един отговор) 

   1  100,00 

а) да, напълно    0    0,00 

б) да, отчасти    1  100,00 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

10. Има ли нещо в учебния процес, което бихте искали да се промени? (до три 
отговора) 

   1  100,00 

а) да се увеличи самостоятелната работа на студентите    0    0,00 

б) да се пишат есета, курсови работи, реферати    0    0,00 

в) да се провеждат повече дискусии и диспути    0    0,00 

г) да се използват алтернативни методи за обучение    1  100,00 

д) не са необходими промени    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

11. Какво е отношението Ви към текущия контрол?  (един отговор)    1  100,00 

а) стимулира системната подготовка    0    0,00 

б) помага за по-обективно оценяване    1  100,00 

в) затруднява излишно студента    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

12. Попадали ли сте в корупционни схеми с преподаватели от Вашата 
специалност? 

   1  100,00 

а) да    0    0,00 

б) не    1  100,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   



3 
 

13. В каква степен, според Вас, обучението в ШУ Ви подготвя за бъдещата 
професия? (един отговор) 

   1  100,00 

а) в голяма степен    0    0,00 

б) в известна степен    1  100,00 

в) в малка степен    0    0,00 

г) изобщо не подготвя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

14. Очаквате ли, че в резултат от полученото образование ще намерите бърза и 
ефективна реализация ? 

   1  100,00 

а) да    0    0,00 

б) по-скоро да    1  100,00 

в) по-скоро не    0    0,00 

г) не    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

15. Каква е възможността студентите да участват в научноизследователска 
работа? (един отговор) 

   1  100,00 

а) много добра    0    0,00 

б) добра    0    0,00 

в) задоволителна    1  100,00 

г) незадоволителна    0    0,00 

д) не зная за такава    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

16. Как оценявате административното обслужване в Студентска канцелария? 
(един отговор) 

   1  100,00 

а) много добро    0    0,00 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    1  100,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

17. Как оценявате административното обслужване в Учебен отдел? (един 
отговор) 

   1  100,00 

а) много добро    0    0,00 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    1  100,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

18. Как оценявате административното обслужване в Счетоводство и каса? (един 
отговор) 

   1  100,00 

а) много добро    0    0,00 

б) добро    1  100,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

19. Как оценявате административното обслужване във Вашия факултет? (един 
отговор) 

   1  100,00 

а) много добро    0    0,00 

б) добро    1  100,00 

в) задоволително    0    0,00 
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г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

20. Как оценявате административното обслужване в катедрата, обслужваща 
специалността? (един отговор) 

   1  100,00 

а) много добро    0    0,00 

б) добро    1  100,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

21. Как оценявате библиотечното обслужване? (един отговор)    1  100,00 

а) много добро    0    0,00 

б) добро    1  100,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

22. Ако сега кандидатствате, бихте ли избрали същата специалност? (един 
отговор) 

   1  100,00 

а) да    1  100,00 

б) не    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

23. Работите ли в момента?    1  100,00 

а) да    1  100,00 

б) не    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

24. По изучаваната специалност ли работите?    1  100,00 

а) да    0    0,00 

б) работя в професионалната област    1  100,00 

в) не    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

25. В какъв вид институция работите?    1  100,00 

а) българска държавна    1  100,00 

б) българска частна    0    0,00 

в) българска с чуждестранно участие    0    0,00 

г) чуждестранна    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

26. Завършвате ли и друга специалност?    1  100,00 

а) да    1  100,00 

б) не    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

27. Каква е Вашата възраст?    1  100,00 

а) под 25 г.    0    0,00 

б) 25 – 30 г.    0    0,00 

в) 31 – 40 г.    1  100,00 

г) над 40 г.    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

28. Вашият пол е:    1  100,00 
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а) мъж    0    0,00 

б) жена    1  100,00 

- Не отговорили:    0    0,00 
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Cпециалност 30030: "Компютърна информатика", бакалаври, редовно обучение 

Въпроси/Отговори   (брой анкетирани - 6) Брой Процент 

1. Доволен/а ли сте, че сте завършили специалност в ШУ? (един отговор)    6  100,00 

а) да, напълно    6  100,00 

б) да, отчасти    0    0,00 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

2. Удовлетворението се дължи на: (до три отговора)   13  100,00 

а) добра теоретична подготовка    5   38,46 

б) качествена практическа подготовка    6   46,15 

в) оптимален баланс между теоретичната и практическа подготовка    2   15,38 

г) и трите заедно    0    0,00 

д) не съм удовлетворен/а    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

3. Ако сте неудовлетворен/а, коя е основната причина за това? (до три отговора)    6  100,00 

а) изучаваните дисциплини не бяха достатъчни    0    0,00 

б) поднасяните знания изоставаха от практиката    0    0,00 

в) изучавах ненужни дисциплини    5   83,33 

г) качеството на преподаване не беше удовлетворително по някои дисциплини    0    0,00 

д) стажовете и практиките не бяха достатъчни    1   16,67 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

4. Ако решите да продължите висшето си образование, бихте ли направили това 
в ШУ ? 

   6  100,00 

а) да    4   66,67 

б) по-скоро да    2   33,33 

в) по-скоро не    0    0,00 

г) не    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

5. Каква е цялостната Ви оценка за преподаването? (до три отговора)    8  100,00 

а) създават се условия за активно и творческо участие  в учебния процес    3   37,50 

б) поднасят се интересни и много полезни знания    5   62,50 

в) провокира се поведение на пасивност и получаване на „готови” знания    0    0,00 

г) преподаването е  скучно  и безинтересно    0    0,00 

д) преподава се неразбираемо и се пренебрегва участието на студента    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

6. Как оценявате академичната етика и атмосфера в специалността?    6  100,00 

а) много добра    4   66,67 

б) добра    2   33,33 

в) задоволителна    0    0,00 

г) лоша    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

7. Посещавате ли редовно учебни занятия? (един отговор)    6  100,00 

а) да, редовно    4   66,67 

б) да, отчасти    2   33,33 

в) не    0    0,00 
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- Не отговорили:    0    0,00 

   

8. Защо посещавахте учебните занятия? (до три отговора)   11  100,00 

а) поради лична практическа полза и важност за по-нататъшната работа    4   36,36 

б) за да се подготвя по-добре за изпитите    5   45,45 

в) поради интерес към определена дисциплина    1    9,09 

г) преподавателят изисква присъствие    0    0,00 

д) преподавателят дава интересна информация по дисциплината    1    9,09 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

9. Смятате ли, че дисциплините, които изучавахте, са съобразени с избраната от 
Вас специалност? (един отговор) 

   6  100,00 

а) да, напълно    1   16,67 

б) да, отчасти    5   83,33 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

10. Има ли нещо в учебния процес, което бихте искали да се промени? (до три 
отговора) 

   7  100,00 

а) да се увеличи самостоятелната работа на студентите    1   14,29 

б) да се пишат есета, курсови работи, реферати    0    0,00 

в) да се провеждат повече дискусии и диспути    1   14,29 

г) да се използват алтернативни методи за обучение    1   14,29 

д) не са необходими промени    3   42,86 

- Не отговорили:    1   14,29 

   

11. Какво е отношението Ви към текущия контрол?  (един отговор)    6  100,00 

а) стимулира системната подготовка    1   16,67 

б) помага за по-обективно оценяване    5   83,33 

в) затруднява излишно студента    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

12. Попадали ли сте в корупционни схеми с преподаватели от Вашата 
специалност? 

   6  100,00 

а) да    1   16,67 

б) не    5   83,33 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

13. В каква степен, според Вас, обучението в ШУ Ви подготвя за бъдещата 
професия? (един отговор) 

   6  100,00 

а) в голяма степен    1   16,67 

б) в известна степен    4   66,67 

в) в малка степен    1   16,67 

г) изобщо не подготвя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

14. Очаквате ли, че в резултат от полученото образование ще намерите бърза и 
ефективна реализация ? 

   6  100,00 

а) да    2   33,33 

б) по-скоро да    2   33,33 

в) по-скоро не    0    0,00 

г) не    0    0,00 

д) не мога да преценя    2   33,33 

- Не отговорили:    0    0,00 



8 
 

   

15. Каква е възможността студентите да участват в научноизследователска 
работа? (един отговор) 

   6  100,00 

а) много добра    2   33,33 

б) добра    4   66,67 

в) задоволителна    0    0,00 

г) незадоволителна    0    0,00 

д) не зная за такава    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

16. Как оценявате административното обслужване в Студентска канцелария? 
(един отговор) 

   6  100,00 

а) много добро    3   50,00 

б) добро    3   50,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

17. Как оценявате административното обслужване в Учебен отдел? (един 
отговор) 

   6  100,00 

а) много добро    3   50,00 

б) добро    3   50,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

18. Как оценявате административното обслужване в Счетоводство и каса? (един 
отговор) 

   6  100,00 

а) много добро    3   50,00 

б) добро    3   50,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

19. Как оценявате административното обслужване във Вашия факултет? (един 
отговор) 

   6  100,00 

а) много добро    3   50,00 

б) добро    3   50,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

20. Как оценявате административното обслужване в катедрата, обслужваща 
специалността? (един отговор) 

   6  100,00 

а) много добро    4   66,67 

б) добро    2   33,33 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

21. Как оценявате библиотечното обслужване? (един отговор)    6  100,00 

а) много добро    2   33,33 

б) добро    4   66,67 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 
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- Не отговорили:    0    0,00 

   

22. Ако сега кандидатствате, бихте ли избрали същата специалност? (един 
отговор) 

   6  100,00 

а) да    6  100,00 

б) не    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

23. Работите ли в момента?    6  100,00 

а) да    0    0,00 

б) не    6  100,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

24. По изучаваната специалност ли работите?    6  100,00 

а) да    0    0,00 

б) работя в професионалната област    0    0,00 

в) не    4   66,67 

- Не отговорили:    2   33,33 

   

25. В какъв вид институция работите?    6  100,00 

а) българска държавна    0    0,00 

б) българска частна    0    0,00 

в) българска с чуждестранно участие    0    0,00 

г) чуждестранна    0    0,00 

- Не отговорили:    6  100,00 

   

26. Завършвате ли и друга специалност?    6  100,00 

а) да    1   16,67 

б) не    5   83,33 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

27. Каква е Вашата възраст?    6  100,00 

а) под 25 г.    5   83,33 

б) 25 – 30 г.    0    0,00 

в) 31 – 40 г.    1   16,67 

г) над 40 г.    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

28. Вашият пол е:    6  100,00 

а) мъж    5   83,33 

б) жена    1   16,67 

- Не отговорили:    0    0,00 
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Cпециалност 30031: "Компютърна информатика", бакалаври, задочно обучение 

Въпроси/Отговори   (брой анкетирани - 14) Брой Процент 

1. Доволен/а ли сте, че сте завършили специалност в ШУ? (един отговор)   14  100,00 

а) да, напълно    9   64,29 

б) да, отчасти    4   28,57 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    1    7,14 

   

2. Удовлетворението се дължи на: (до три отговора)   19  100,00 

а) добра теоретична подготовка    6   31,58 

б) качествена практическа подготовка    4   21,05 

в) оптимален баланс между теоретичната и практическа подготовка    6   31,58 

г) и трите заедно    3   15,79 

д) не съм удовлетворен/а    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

3. Ако сте неудовлетворен/а, коя е основната причина за това? (до три отговора)   16  100,00 

а) изучаваните дисциплини не бяха достатъчни    2   12,50 

б) поднасяните знания изоставаха от практиката    1    6,25 

в) изучавах ненужни дисциплини    4   25,00 

г) качеството на преподаване не беше удовлетворително по някои дисциплини    1    6,25 

д) стажовете и практиките не бяха достатъчни    1    6,25 

- Не отговорили:    7   43,75 

   

4. Ако решите да продължите висшето си образование, бихте ли направили това 
в ШУ ? 

  14  100,00 

а) да    4   28,57 

б) по-скоро да    5   35,71 

в) по-скоро не    1    7,14 

г) не    1    7,14 

д) не мога да преценя    3   21,43 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

5. Каква е цялостната Ви оценка за преподаването? (до три отговора)   17  100,00 

а) създават се условия за активно и творческо участие  в учебния процес    7   41,18 

б) поднасят се интересни и много полезни знания    8   47,06 

в) провокира се поведение на пасивност и получаване на „готови” знания    1    5,88 

г) преподаването е  скучно  и безинтересно    0    0,00 

д) преподава се неразбираемо и се пренебрегва участието на студента    1    5,88 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

6. Как оценявате академичната етика и атмосфера в специалността?   14  100,00 

а) много добра    5   35,71 

б) добра    6   42,86 

в) задоволителна    3   21,43 

г) лоша    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

7. Посещавате ли редовно учебни занятия? (един отговор)   14  100,00 

а) да, редовно   13   92,86 

б) да, отчасти    0    0,00 

в) не    1    7,14 
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- Не отговорили:    0    0,00 

   

8. Защо посещавахте учебните занятия? (до три отговора)   22  100,00 

а) поради лична практическа полза и важност за по-нататъшната работа   10   45,45 

б) за да се подготвя по-добре за изпитите    8   36,36 

в) поради интерес към определена дисциплина    3   13,64 

г) преподавателят изисква присъствие    0    0,00 

д) преподавателят дава интересна информация по дисциплината    1    4,55 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

9. Смятате ли, че дисциплините, които изучавахте, са съобразени с избраната от 
Вас специалност? (един отговор) 

  14  100,00 

а) да, напълно    6   42,86 

б) да, отчасти    7   50,00 

в) не    1    7,14 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

10. Има ли нещо в учебния процес, което бихте искали да се промени? (до три 
отговора) 

  16  100,00 

а) да се увеличи самостоятелната работа на студентите    3   18,75 

б) да се пишат есета, курсови работи, реферати    2   12,50 

в) да се провеждат повече дискусии и диспути    3   18,75 

г) да се използват алтернативни методи за обучение    6   37,50 

д) не са необходими промени    1    6,25 

- Не отговорили:    1    6,25 

   

11. Какво е отношението Ви към текущия контрол?  (един отговор)   14  100,00 

а) стимулира системната подготовка    5   35,71 

б) помага за по-обективно оценяване    7   50,00 

в) затруднява излишно студента    2   14,29 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

12. Попадали ли сте в корупционни схеми с преподаватели от Вашата 
специалност? 

  14  100,00 

а) да    1    7,14 

б) не   12   85,71 

- Не отговорили:    1    7,14 

   

13. В каква степен, според Вас, обучението в ШУ Ви подготвя за бъдещата 
професия? (един отговор) 

  14  100,00 

а) в голяма степен    3   21,43 

б) в известна степен   10   71,43 

в) в малка степен    1    7,14 

г) изобщо не подготвя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

14. Очаквате ли, че в резултат от полученото образование ще намерите бърза и 
ефективна реализация ? 

  14  100,00 

а) да    2   14,29 

б) по-скоро да    8   57,14 

в) по-скоро не    3   21,43 

г) не    0    0,00 

д) не мога да преценя    1    7,14 

- Не отговорили:    0    0,00 
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15. Каква е възможността студентите да участват в научноизследователска 
работа? (един отговор) 

  14  100,00 

а) много добра    3   21,43 

б) добра    6   42,86 

в) задоволителна    3   21,43 

г) незадоволителна    0    0,00 

д) не зная за такава    1    7,14 

- Не отговорили:    1    7,14 

   

16. Как оценявате административното обслужване в Студентска канцелария? 
(един отговор) 

  14  100,00 

а) много добро    4   28,57 

б) добро    8   57,14 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    1    7,14 

- Не отговорили:    1    7,14 

   

17. Как оценявате административното обслужване в Учебен отдел? (един 
отговор) 

  14  100,00 

а) много добро    5   35,71 

б) добро    8   57,14 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    1    7,14 

   

18. Как оценявате административното обслужване в Счетоводство и каса? (един 
отговор) 

  14  100,00 

а) много добро    5   35,71 

б) добро    5   35,71 

в) задоволително    3   21,43 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    1    7,14 

   

19. Как оценявате административното обслужване във Вашия факултет? (един 
отговор) 

  14  100,00 

а) много добро    5   35,71 

б) добро    7   50,00 

в) задоволително    1    7,14 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    1    7,14 

   

20. Как оценявате административното обслужване в катедрата, обслужваща 
специалността? (един отговор) 

  14  100,00 

а) много добро    5   35,71 

б) добро    8   57,14 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    1    7,14 

   

21. Как оценявате библиотечното обслужване? (един отговор)   14  100,00 

а) много добро    4   28,57 

б) добро    9   64,29 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 
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- Не отговорили:    1    7,14 

   

22. Ако сега кандидатствате, бихте ли избрали същата специалност? (един 
отговор) 

  14  100,00 

а) да    8   57,14 

б) не    6   42,86 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

23. Работите ли в момента?   14  100,00 

а) да   11   78,57 

б) не    2   14,29 

- Не отговорили:    1    7,14 

   

24. По изучаваната специалност ли работите?   14  100,00 

а) да    1    7,14 

б) работя в професионалната област    2   14,29 

в) не   10   71,43 

- Не отговорили:    1    7,14 

   

25. В какъв вид институция работите?   14  100,00 

а) българска държавна    1    7,14 

б) българска частна   10   71,43 

в) българска с чуждестранно участие    0    0,00 

г) чуждестранна    0    0,00 

- Не отговорили:    3   21,43 

   

26. Завършвате ли и друга специалност?   14  100,00 

а) да    0    0,00 

б) не   14  100,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

27. Каква е Вашата възраст?   14  100,00 

а) под 25 г.    5   35,71 

б) 25 – 30 г.    5   35,71 

в) 31 – 40 г.    4   28,57 

г) над 40 г.    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

28. Вашият пол е:   14  100,00 

а) мъж    5   35,71 

б) жена    9   64,29 

- Не отговорили:    0    0,00 
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Cпециалност 30040: "Компютърни информационни технологии", бакалаври, редовно обучение 

Въпроси/Отговори   (брой анкетирани - 16) Брой Процент 

1. Доволен/а ли сте, че сте завършили специалност в ШУ? (един отговор)   16  100,00 

а) да, напълно   13   81,25 

б) да, отчасти    3   18,75 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

2. Удовлетворението се дължи на: (до три отговора)   23  100,00 

а) добра теоретична подготовка    9   39,13 

б) качествена практическа подготовка    5   21,74 

в) оптимален баланс между теоретичната и практическа подготовка    5   21,74 

г) и трите заедно    3   13,04 

д) не съм удовлетворен/а    0    0,00 

- Не отговорили:    1    4,35 

   

3. Ако сте неудовлетворен/а, коя е основната причина за това? (до три отговора)   19  100,00 

а) изучаваните дисциплини не бяха достатъчни    1    5,26 

б) поднасяните знания изоставаха от практиката    1    5,26 

в) изучавах ненужни дисциплини    6   31,58 

г) качеството на преподаване не беше удовлетворително по някои дисциплини    2   10,53 

д) стажовете и практиките не бяха достатъчни    3   15,79 

- Не отговорили:    6   31,58 

   

4. Ако решите да продължите висшето си образование, бихте ли направили това 
в ШУ ? 

  16  100,00 

а) да   11   68,75 

б) по-скоро да    2   12,50 

в) по-скоро не    2   12,50 

г) не    1    6,25 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

5. Каква е цялостната Ви оценка за преподаването? (до три отговора)   23  100,00 

а) създават се условия за активно и творческо участие  в учебния процес    9   39,13 

б) поднасят се интересни и много полезни знания   11   47,83 

в) провокира се поведение на пасивност и получаване на „готови” знания    3   13,04 

г) преподаването е  скучно  и безинтересно    0    0,00 

д) преподава се неразбираемо и се пренебрегва участието на студента    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

6. Как оценявате академичната етика и атмосфера в специалността?   16  100,00 

а) много добра   10   62,50 

б) добра    5   31,25 

в) задоволителна    1    6,25 

г) лоша    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

7. Посещавате ли редовно учебни занятия? (един отговор)   16  100,00 

а) да, редовно   13   81,25 

б) да, отчасти    1    6,25 

в) не    2   12,50 
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- Не отговорили:    0    0,00 

   

8. Защо посещавахте учебните занятия? (до три отговора)   31  100,00 

а) поради лична практическа полза и важност за по-нататъшната работа   13   41,94 

б) за да се подготвя по-добре за изпитите    8   25,81 

в) поради интерес към определена дисциплина    5   16,13 

г) преподавателят изисква присъствие    2    6,45 

д) преподавателят дава интересна информация по дисциплината    2    6,45 

- Не отговорили:    1    3,23 

   

9. Смятате ли, че дисциплините, които изучавахте, са съобразени с избраната от 
Вас специалност? (един отговор) 

  16  100,00 

а) да, напълно    8   50,00 

б) да, отчасти    6   37,50 

в) не    2   12,50 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

10. Има ли нещо в учебния процес, което бихте искали да се промени? (до три 
отговора) 

  26  100,00 

а) да се увеличи самостоятелната работа на студентите    5   19,23 

б) да се пишат есета, курсови работи, реферати    4   15,38 

в) да се провеждат повече дискусии и диспути    6   23,08 

г) да се използват алтернативни методи за обучение    8   30,77 

д) не са необходими промени    2    7,69 

- Не отговорили:    1    3,85 

   

11. Какво е отношението Ви към текущия контрол?  (един отговор)   18  100,00 

а) стимулира системната подготовка    9   50,00 

б) помага за по-обективно оценяване    8   44,44 

в) затруднява излишно студента    0    0,00 

- Не отговорили:    1    5,56 

   

12. Попадали ли сте в корупционни схеми с преподаватели от Вашата 
специалност? 

  16  100,00 

а) да    3   18,75 

б) не   13   81,25 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

13. В каква степен, според Вас, обучението в ШУ Ви подготвя за бъдещата 
професия? (един отговор) 

  16  100,00 

а) в голяма степен    8   50,00 

б) в известна степен    7   43,75 

в) в малка степен    1    6,25 

г) изобщо не подготвя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

14. Очаквате ли, че в резултат от полученото образование ще намерите бърза и 
ефективна реализация ? 

  16  100,00 

а) да    7   43,75 

б) по-скоро да    7   43,75 

в) по-скоро не    2   12,50 

г) не    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 
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15. Каква е възможността студентите да участват в научноизследователска 
работа? (един отговор) 

  16  100,00 

а) много добра    6   37,50 

б) добра    7   43,75 

в) задоволителна    2   12,50 

г) незадоволителна    1    6,25 

д) не зная за такава    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

16. Как оценявате административното обслужване в Студентска канцелария? 
(един отговор) 

  16  100,00 

а) много добро    9   56,25 

б) добро    7   43,75 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

17. Как оценявате административното обслужване в Учебен отдел? (един 
отговор) 

  16  100,00 

а) много добро    9   56,25 

б) добро    6   37,50 

в) задоволително    1    6,25 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

18. Как оценявате административното обслужване в Счетоводство и каса? (един 
отговор) 

  16  100,00 

а) много добро   10   62,50 

б) добро    6   37,50 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

19. Как оценявате административното обслужване във Вашия факултет? (един 
отговор) 

  16  100,00 

а) много добро    9   56,25 

б) добро    5   31,25 

в) задоволително    2   12,50 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

20. Как оценявате административното обслужване в катедрата, обслужваща 
специалността? (един отговор) 

  16  100,00 

а) много добро   10   62,50 

б) добро    4   25,00 

в) задоволително    2   12,50 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

21. Как оценявате библиотечното обслужване? (един отговор)   16  100,00 

а) много добро   11   68,75 

б) добро    4   25,00 

в) задоволително    1    6,25 

г) незадоволително    0    0,00 
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- Не отговорили:    0    0,00 

   

22. Ако сега кандидатствате, бихте ли избрали същата специалност? (един 
отговор) 

  16  100,00 

а) да   13   81,25 

б) не    3   18,75 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

23. Работите ли в момента?   16  100,00 

а) да   10   62,50 

б) не    5   31,25 

- Не отговорили:    1    6,25 

   

24. По изучаваната специалност ли работите?   16  100,00 

а) да    1    6,25 

б) работя в професионалната област    2   12,50 

в) не   11   68,75 

- Не отговорили:    2   12,50 

   

25. В какъв вид институция работите?   16  100,00 

а) българска държавна    3   18,75 

б) българска частна    6   37,50 

в) българска с чуждестранно участие    1    6,25 

г) чуждестранна    2   12,50 

- Не отговорили:    4   25,00 

   

26. Завършвате ли и друга специалност?   16  100,00 

а) да    3   18,75 

б) не   12   75,00 

- Не отговорили:    1    6,25 

   

27. Каква е Вашата възраст?   16  100,00 

а) под 25 г.   13   81,25 

б) 25 – 30 г.    3   18,75 

в) 31 – 40 г.    0    0,00 

г) над 40 г.    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

28. Вашият пол е:   16  100,00 

а) мъж    6   37,50 

б) жена   10   62,50 

- Не отговорили:    0    0,00 
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Cпециалност 30050: "Икономическа информатика", бакалаври, редовно обучение 

Въпроси/Отговори   (брой анкетирани - 25) Брой Процент 

1. Доволен/а ли сте, че сте завършили специалност в ШУ? (един отговор)   25  100,00 

а) да, напълно   17   68,00 

б) да, отчасти    8   32,00 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

2. Удовлетворението се дължи на: (до три отговора)   32  100,00 

а) добра теоретична подготовка    7   21,88 

б) качествена практическа подготовка    8   25,00 

в) оптимален баланс между теоретичната и практическа подготовка    8   25,00 

г) и трите заедно    9   28,13 

д) не съм удовлетворен/а    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

3. Ако сте неудовлетворен/а, коя е основната причина за това? (до три отговора)   31  100,00 

а) изучаваните дисциплини не бяха достатъчни    0    0,00 

б) поднасяните знания изоставаха от практиката    4   12,90 

в) изучавах ненужни дисциплини    7   22,58 

г) качеството на преподаване не беше удовлетворително по някои дисциплини    3    9,68 

д) стажовете и практиките не бяха достатъчни    9   29,03 

- Не отговорили:    8   25,81 

   

4. Ако решите да продължите висшето си образование, бихте ли направили това 
в ШУ ? 

  25  100,00 

а) да   13   52,00 

б) по-скоро да    7   28,00 

в) по-скоро не    2    8,00 

г) не    0    0,00 

д) не мога да преценя    2    8,00 

- Не отговорили:    1    4,00 

   

5. Каква е цялостната Ви оценка за преподаването? (до три отговора)   35  100,00 

а) създават се условия за активно и творческо участие  в учебния процес   12   34,29 

б) поднасят се интересни и много полезни знания   15   42,86 

в) провокира се поведение на пасивност и получаване на „готови” знания    4   11,43 

г) преподаването е  скучно  и безинтересно    2    5,71 

д) преподава се неразбираемо и се пренебрегва участието на студента    1    2,86 

- Не отговорили:    1    2,86 

   

6. Как оценявате академичната етика и атмосфера в специалността?   25  100,00 

а) много добра    8   32,00 

б) добра   11   44,00 

в) задоволителна    5   20,00 

г) лоша    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    1    4,00 

   

7. Посещавате ли редовно учебни занятия? (един отговор)   25  100,00 

а) да, редовно   17   68,00 

б) да, отчасти    6   24,00 

в) не    1    4,00 
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- Не отговорили:    1    4,00 

   

8. Защо посещавахте учебните занятия? (до три отговора)   43  100,00 

а) поради лична практическа полза и важност за по-нататъшната работа   11   25,58 

б) за да се подготвя по-добре за изпитите   16   37,21 

в) поради интерес към определена дисциплина   10   23,26 

г) преподавателят изисква присъствие    2    4,65 

д) преподавателят дава интересна информация по дисциплината    3    6,98 

- Не отговорили:    1    2,33 

   

9. Смятате ли, че дисциплините, които изучавахте, са съобразени с избраната от 
Вас специалност? (един отговор) 

  25  100,00 

а) да, напълно   10   40,00 

б) да, отчасти   14   56,00 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    1    4,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

10. Има ли нещо в учебния процес, което бихте искали да се промени? (до три 
отговора) 

  37  100,00 

а) да се увеличи самостоятелната работа на студентите    2    5,41 

б) да се пишат есета, курсови работи, реферати   15   40,54 

в) да се провеждат повече дискусии и диспути    7   18,92 

г) да се използват алтернативни методи за обучение   10   27,03 

д) не са необходими промени    3    8,11 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

11. Какво е отношението Ви към текущия контрол?  (един отговор)   25  100,00 

а) стимулира системната подготовка   11   44,00 

б) помага за по-обективно оценяване   11   44,00 

в) затруднява излишно студента    3   12,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

12. Попадали ли сте в корупционни схеми с преподаватели от Вашата 
специалност? 

  25  100,00 

а) да    1    4,00 

б) не   24   96,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

13. В каква степен, според Вас, обучението в ШУ Ви подготвя за бъдещата 
професия? (един отговор) 

  25  100,00 

а) в голяма степен    8   32,00 

б) в известна степен   15   60,00 

в) в малка степен    2    8,00 

г) изобщо не подготвя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

14. Очаквате ли, че в резултат от полученото образование ще намерите бърза и 
ефективна реализация ? 

  25  100,00 

а) да    9   36,00 

б) по-скоро да    7   28,00 

в) по-скоро не    3   12,00 

г) не    1    4,00 

д) не мога да преценя    5   20,00 

- Не отговорили:    0    0,00 
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15. Каква е възможността студентите да участват в научноизследователска 
работа? (един отговор) 

  25  100,00 

а) много добра    5   20,00 

б) добра    9   36,00 

в) задоволителна    6   24,00 

г) незадоволителна    2    8,00 

д) не зная за такава    2    8,00 

- Не отговорили:    1    4,00 

   

16. Как оценявате административното обслужване в Студентска канцелария? 
(един отговор) 

  25  100,00 

а) много добро    8   32,00 

б) добро   13   52,00 

в) задоволително    3   12,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    1    4,00 

   

17. Как оценявате административното обслужване в Учебен отдел? (един 
отговор) 

  25  100,00 

а) много добро   10   40,00 

б) добро   10   40,00 

в) задоволително    4   16,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    1    4,00 

   

18. Как оценявате административното обслужване в Счетоводство и каса? (един 
отговор) 

  25  100,00 

а) много добро    8   32,00 

б) добро   15   60,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    1    4,00 

- Не отговорили:    1    4,00 

   

19. Как оценявате административното обслужване във Вашия факултет? (един 
отговор) 

  25  100,00 

а) много добро   12   48,00 

б) добро   10   40,00 

в) задоволително    2    8,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    1    4,00 

   

20. Как оценявате административното обслужване в катедрата, обслужваща 
специалността? (един отговор) 

  25  100,00 

а) много добро   14   56,00 

б) добро    9   36,00 

в) задоволително    1    4,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    1    4,00 

   

21. Как оценявате библиотечното обслужване? (един отговор)   25  100,00 

а) много добро    9   36,00 

б) добро   12   48,00 

в) задоволително    4   16,00 

г) незадоволително    0    0,00 
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- Не отговорили:    0    0,00 

   

22. Ако сега кандидатствате, бихте ли избрали същата специалност? (един 
отговор) 

  25  100,00 

а) да   22   88,00 

б) не    3   12,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

23. Работите ли в момента?   25  100,00 

а) да   10   40,00 

б) не   15   60,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

24. По изучаваната специалност ли работите?   25  100,00 

а) да    2    8,00 

б) работя в професионалната област    2    8,00 

в) не   18   72,00 

- Не отговорили:    3   12,00 

   

25. В какъв вид институция работите?   25  100,00 

а) българска държавна    4   16,00 

б) българска частна    6   24,00 

в) българска с чуждестранно участие    2    8,00 

г) чуждестранна    2    8,00 

- Не отговорили:   11   44,00 

   

26. Завършвате ли и друга специалност?   25  100,00 

а) да    4   16,00 

б) не   19   76,00 

- Не отговорили:    2    8,00 

   

27. Каква е Вашата възраст?   25  100,00 

а) под 25 г.   16   64,00 

б) 25 – 30 г.    6   24,00 

в) 31 – 40 г.    2    8,00 

г) над 40 г.    1    4,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

28. Вашият пол е:   25  100,00 

а) мъж   13   52,00 

б) жена   12   48,00 

- Не отговорили:    0    0,00 
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Cпециалност 30060: "Педагогика на обучението по математика и информатика", бакалаври, редовно 

обучение 

Въпроси/Отговори   (брой анкетирани - 3) Брой Процент 

1. Доволен/а ли сте, че сте завършили специалност в ШУ? (един отговор)    3  100,00 

а) да, напълно    2   66,67 

б) да, отчасти    1   33,33 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

2. Удовлетворението се дължи на: (до три отговора)    4  100,00 

а) добра теоретична подготовка    2   50,00 

б) качествена практическа подготовка    0    0,00 

в) оптимален баланс между теоретичната и практическа подготовка    1   25,00 

г) и трите заедно    1   25,00 

д) не съм удовлетворен/а    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

3. Ако сте неудовлетворен/а, коя е основната причина за това? (до три отговора)    3  100,00 

а) изучаваните дисциплини не бяха достатъчни    0    0,00 

б) поднасяните знания изоставаха от практиката    0    0,00 

в) изучавах ненужни дисциплини    0    0,00 

г) качеството на преподаване не беше удовлетворително по някои дисциплини    0    0,00 

д) стажовете и практиките не бяха достатъчни    2   66,67 

- Не отговорили:    1   33,33 

   

4. Ако решите да продължите висшето си образование, бихте ли направили това 
в ШУ ? 

   3  100,00 

а) да    2   66,67 

б) по-скоро да    1   33,33 

в) по-скоро не    0    0,00 

г) не    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

5. Каква е цялостната Ви оценка за преподаването? (до три отговора)    5  100,00 

а) създават се условия за активно и творческо участие  в учебния процес    3   60,00 

б) поднасят се интересни и много полезни знания    2   40,00 

в) провокира се поведение на пасивност и получаване на „готови” знания    0    0,00 

г) преподаването е  скучно  и безинтересно    0    0,00 

д) преподава се неразбираемо и се пренебрегва участието на студента    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

6. Как оценявате академичната етика и атмосфера в специалността?    3  100,00 

а) много добра    3  100,00 

б) добра    0    0,00 

в) задоволителна    0    0,00 

г) лоша    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

7. Посещавате ли редовно учебни занятия? (един отговор)    3  100,00 

а) да, редовно    2   66,67 

б) да, отчасти    1   33,33 
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в) не    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

8. Защо посещавахте учебните занятия? (до три отговора)    7  100,00 

а) поради лична практическа полза и важност за по-нататъшната работа    3   42,86 

б) за да се подготвя по-добре за изпитите    1   14,29 

в) поради интерес към определена дисциплина    2   28,57 

г) преподавателят изисква присъствие    0    0,00 

д) преподавателят дава интересна информация по дисциплината    1   14,29 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

9. Смятате ли, че дисциплините, които изучавахте, са съобразени с избраната от 
Вас специалност? (един отговор) 

   3  100,00 

а) да, напълно    2   66,67 

б) да, отчасти    1   33,33 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

10. Има ли нещо в учебния процес, което бихте искали да се промени? (до три 
отговора) 

   3  100,00 

а) да се увеличи самостоятелната работа на студентите    1   33,33 

б) да се пишат есета, курсови работи, реферати    0    0,00 

в) да се провеждат повече дискусии и диспути    2   66,67 

г) да се използват алтернативни методи за обучение    0    0,00 

д) не са необходими промени    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

11. Какво е отношението Ви към текущия контрол?  (един отговор)    3  100,00 

а) стимулира системната подготовка    2   66,67 

б) помага за по-обективно оценяване    1   33,33 

в) затруднява излишно студента    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

12. Попадали ли сте в корупционни схеми с преподаватели от Вашата 
специалност? 

   3  100,00 

а) да    0    0,00 

б) не    3  100,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

13. В каква степен, според Вас, обучението в ШУ Ви подготвя за бъдещата 
професия? (един отговор) 

   3  100,00 

а) в голяма степен    1   33,33 

б) в известна степен    2   66,67 

в) в малка степен    0    0,00 

г) изобщо не подготвя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

14. Очаквате ли, че в резултат от полученото образование ще намерите бърза и 
ефективна реализация ? 

   3  100,00 

а) да    1   33,33 

б) по-скоро да    1   33,33 

в) по-скоро не    0    0,00 

г) не    0    0,00 

д) не мога да преценя    1   33,33 
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- Не отговорили:    0    0,00 

   

15. Каква е възможността студентите да участват в научноизследователска 
работа? (един отговор) 

   3  100,00 

а) много добра    1   33,33 

б) добра    1   33,33 

в) задоволителна    0    0,00 

г) незадоволителна    0    0,00 

д) не зная за такава    1   33,33 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

16. Как оценявате административното обслужване в Студентска канцелария? 
(един отговор) 

   3  100,00 

а) много добро    2   66,67 

б) добро    1   33,33 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

17. Как оценявате административното обслужване в Учебен отдел? (един 
отговор) 

   3  100,00 

а) много добро    2   66,67 

б) добро    1   33,33 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

18. Как оценявате административното обслужване в Счетоводство и каса? (един 
отговор) 

   3  100,00 

а) много добро    2   66,67 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    1   33,33 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

19. Как оценявате административното обслужване във Вашия факултет? (един 
отговор) 

   3  100,00 

а) много добро    2   66,67 

б) добро    1   33,33 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

20. Как оценявате административното обслужване в катедрата, обслужваща 
специалността? (един отговор) 

   3  100,00 

а) много добро    3  100,00 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

21. Как оценявате библиотечното обслужване? (един отговор)    3  100,00 

а) много добро    1   33,33 

б) добро    1   33,33 

в) задоволително    1   33,33 
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г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

22. Ако сега кандидатствате, бихте ли избрали същата специалност? (един 
отговор) 

   3  100,00 

а) да    3  100,00 

б) не    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

23. Работите ли в момента?    3  100,00 

а) да    2   66,67 

б) не    1   33,33 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

24. По изучаваната специалност ли работите?    3  100,00 

а) да    0    0,00 

б) работя в професионалната област    0    0,00 

в) не    3  100,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

25. В какъв вид институция работите?    3  100,00 

а) българска държавна    1   33,33 

б) българска частна    0    0,00 

в) българска с чуждестранно участие    0    0,00 

г) чуждестранна    1   33,33 

- Не отговорили:    1   33,33 

   

26. Завършвате ли и друга специалност?    3  100,00 

а) да    0    0,00 

б) не    3  100,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

27. Каква е Вашата възраст?    3  100,00 

а) под 25 г.    0    0,00 

б) 25 – 30 г.    3  100,00 

в) 31 – 40 г.    0    0,00 

г) над 40 г.    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

28. Вашият пол е:    3  100,00 

а) мъж    1   33,33 

б) жена    2   66,67 

- Не отговорили:    0    0,00 
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Cпециалност 30070: "Икономика", бакалаври, редовно обучение 

Въпроси/Отговори   (брой анкетирани - 43) Брой Процент 

1. Доволен/а ли сте, че сте завършили специалност в ШУ? (един отговор)   43  100,00 

а) да, напълно   36   83,72 

б) да, отчасти    7   16,28 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

2. Удовлетворението се дължи на: (до три отговора)   57  100,00 

а) добра теоретична подготовка   16   28,07 

б) качествена практическа подготовка    9   15,79 

в) оптимален баланс между теоретичната и практическа подготовка   16   28,07 

г) и трите заедно   16   28,07 

д) не съм удовлетворен/а    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

3. Ако сте неудовлетворен/а, коя е основната причина за това? (до три отговора)   57  100,00 

а) изучаваните дисциплини не бяха достатъчни    3    5,26 

б) поднасяните знания изоставаха от практиката    3    5,26 

в) изучавах ненужни дисциплини   10   17,54 

г) качеството на преподаване не беше удовлетворително по някои дисциплини    6   10,53 

д) стажовете и практиките не бяха достатъчни   16   28,07 

- Не отговорили:   19   33,33 

   

4. Ако решите да продължите висшето си образование, бихте ли направили това 
в ШУ ? 

  44  100,00 

а) да   25   56,82 

б) по-скоро да    7   15,91 

в) по-скоро не    5   11,36 

г) не    2    4,55 

д) не мога да преценя    5   11,36 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

5. Каква е цялостната Ви оценка за преподаването? (до три отговора)   73  100,00 

а) създават се условия за активно и творческо участие  в учебния процес   25   34,25 

б) поднасят се интересни и много полезни знания   34   46,58 

в) провокира се поведение на пасивност и получаване на „готови” знания   10   13,70 

г) преподаването е  скучно  и безинтересно    2    2,74 

д) преподава се неразбираемо и се пренебрегва участието на студента    2    2,74 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

6. Как оценявате академичната етика и атмосфера в специалността?   43  100,00 

а) много добра   23   53,49 

б) добра   15   34,88 

в) задоволителна    4    9,30 

г) лоша    0    0,00 

д) не мога да преценя    1    2,33 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

7. Посещавате ли редовно учебни занятия? (един отговор)   43  100,00 

а) да, редовно   24   55,81 

б) да, отчасти   18   41,86 

в) не    1    2,33 
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- Не отговорили:    0    0,00 

   

8. Защо посещавахте учебните занятия? (до три отговора)   93  100,00 

а) поради лична практическа полза и важност за по-нататъшната работа   33   35,48 

б) за да се подготвя по-добре за изпитите   26   27,96 

в) поради интерес към определена дисциплина   15   16,13 

г) преподавателят изисква присъствие    4    4,30 

д) преподавателят дава интересна информация по дисциплината   14   15,05 

- Не отговорили:    1    1,08 

   

9. Смятате ли, че дисциплините, които изучавахте, са съобразени с избраната от 
Вас специалност? (един отговор) 

  43  100,00 

а) да, напълно   20   46,51 

б) да, отчасти   21   48,84 

в) не    2    4,65 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

10. Има ли нещо в учебния процес, което бихте искали да се промени? (до три 
отговора) 

  66  100,00 

а) да се увеличи самостоятелната работа на студентите    8   12,12 

б) да се пишат есета, курсови работи, реферати    9   13,64 

в) да се провеждат повече дискусии и диспути   22   33,33 

г) да се използват алтернативни методи за обучение   18   27,27 

д) не са необходими промени    9   13,64 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

11. Какво е отношението Ви към текущия контрол?  (един отговор)   43  100,00 

а) стимулира системната подготовка   24   55,81 

б) помага за по-обективно оценяване   15   34,88 

в) затруднява излишно студента    4    9,30 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

12. Попадали ли сте в корупционни схеми с преподаватели от Вашата 
специалност? 

  43  100,00 

а) да    1    2,33 

б) не   40   93,02 

- Не отговорили:    2    4,65 

   

13. В каква степен, според Вас, обучението в ШУ Ви подготвя за бъдещата 
професия? (един отговор) 

  43  100,00 

а) в голяма степен   17   39,53 

б) в известна степен   20   46,51 

в) в малка степен    5   11,63 

г) изобщо не подготвя    0    0,00 

- Не отговорили:    1    2,33 

   

14. Очаквате ли, че в резултат от полученото образование ще намерите бърза и 
ефективна реализация ? 

  43  100,00 

а) да    7   16,28 

б) по-скоро да   23   53,49 

в) по-скоро не    4    9,30 

г) не    3    6,98 

д) не мога да преценя    6   13,95 

- Не отговорили:    0    0,00 
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15. Каква е възможността студентите да участват в научноизследователска 
работа? (един отговор) 

  43  100,00 

а) много добра   12   27,91 

б) добра   12   27,91 

в) задоволителна   10   23,26 

г) незадоволителна    4    9,30 

д) не зная за такава    3    6,98 

- Не отговорили:    2    4,65 

   

16. Как оценявате административното обслужване в Студентска канцелария? 
(един отговор) 

  43  100,00 

а) много добро   22   51,16 

б) добро   15   34,88 

в) задоволително    2    4,65 

г) незадоволително    3    6,98 

- Не отговорили:    1    2,33 

   

17. Как оценявате административното обслужване в Учебен отдел? (един 
отговор) 

  43  100,00 

а) много добро   21   48,84 

б) добро   17   39,53 

в) задоволително    3    6,98 

г) незадоволително    1    2,33 

- Не отговорили:    1    2,33 

   

18. Как оценявате административното обслужване в Счетоводство и каса? (един 
отговор) 

  43  100,00 

а) много добро   23   53,49 

б) добро   14   32,56 

в) задоволително    4    9,30 

г) незадоволително    1    2,33 

- Не отговорили:    1    2,33 

   

19. Как оценявате административното обслужване във Вашия факултет? (един 
отговор) 

  43  100,00 

а) много добро   26   60,47 

б) добро   13   30,23 

в) задоволително    2    4,65 

г) незадоволително    1    2,33 

- Не отговорили:    1    2,33 

   

20. Как оценявате административното обслужване в катедрата, обслужваща 
специалността? (един отговор) 

  43  100,00 

а) много добро   25   58,14 

б) добро   10   23,26 

в) задоволително    7   16,28 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    1    2,33 

   

21. Как оценявате библиотечното обслужване? (един отговор)   43  100,00 

а) много добро   17   39,53 

б) добро   14   32,56 

в) задоволително    7   16,28 

г) незадоволително    5   11,63 
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- Не отговорили:    0    0,00 

   

22. Ако сега кандидатствате, бихте ли избрали същата специалност? (един 
отговор) 

  43  100,00 

а) да   36   83,72 

б) не    7   16,28 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

23. Работите ли в момента?   43  100,00 

а) да   21   48,84 

б) не   21   48,84 

- Не отговорили:    1    2,33 

   

24. По изучаваната специалност ли работите?   43  100,00 

а) да    6   13,95 

б) работя в професионалната област    4    9,30 

в) не   29   67,44 

- Не отговорили:    4    9,30 

   

25. В какъв вид институция работите?   43  100,00 

а) българска държавна    5   11,63 

б) българска частна   13   30,23 

в) българска с чуждестранно участие    5   11,63 

г) чуждестранна    1    2,33 

- Не отговорили:   19   44,19 

   

26. Завършвате ли и друга специалност?   43  100,00 

а) да    5   11,63 

б) не   37   86,05 

- Не отговорили:    1    2,33 

   

27. Каква е Вашата възраст?   43  100,00 

а) под 25 г.   29   67,44 

б) 25 – 30 г.    7   16,28 

в) 31 – 40 г.    7   16,28 

г) над 40 г.    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

28. Вашият пол е:   43  100,00 

а) мъж    4    9,30 

б) жена   38   88,37 

- Не отговорили:    1    2,33 
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Cпециалност 30090: "Бизнес информатика", бакалаври, редовно обучение 

Въпроси/Отговори   (брой анкетирани - 4) Брой Процент 

1. Доволен/а ли сте, че сте завършили специалност в ШУ? (един отговор)    4  100,00 

а) да, напълно    2   50,00 

б) да, отчасти    2   50,00 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

2. Удовлетворението се дължи на: (до три отговора)    5  100,00 

а) добра теоретична подготовка    1   20,00 

б) качествена практическа подготовка    2   40,00 

в) оптимален баланс между теоретичната и практическа подготовка    1   20,00 

г) и трите заедно    1   20,00 

д) не съм удовлетворен/а    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

3. Ако сте неудовлетворен/а, коя е основната причина за това? (до три отговора)    4  100,00 

а) изучаваните дисциплини не бяха достатъчни    0    0,00 

б) поднасяните знания изоставаха от практиката    0    0,00 

в) изучавах ненужни дисциплини    1   25,00 

г) качеството на преподаване не беше удовлетворително по някои дисциплини    0    0,00 

д) стажовете и практиките не бяха достатъчни    1   25,00 

- Не отговорили:    2   50,00 

   

4. Ако решите да продължите висшето си образование, бихте ли направили това 
в ШУ ? 

   4  100,00 

а) да    3   75,00 

б) по-скоро да    0    0,00 

в) по-скоро не    1   25,00 

г) не    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

5. Каква е цялостната Ви оценка за преподаването? (до три отговора)    4  100,00 

а) създават се условия за активно и творческо участие  в учебния процес    1   25,00 

б) поднасят се интересни и много полезни знания    2   50,00 

в) провокира се поведение на пасивност и получаване на „готови” знания    0    0,00 

г) преподаването е  скучно  и безинтересно    0    0,00 

д) преподава се неразбираемо и се пренебрегва участието на студента    0    0,00 

- Не отговорили:    1   25,00 

   

6. Как оценявате академичната етика и атмосфера в специалността?    4  100,00 

а) много добра    2   50,00 

б) добра    0    0,00 

в) задоволителна    2   50,00 

г) лоша    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

7. Посещавате ли редовно учебни занятия? (един отговор)    4  100,00 

а) да, редовно    1   25,00 

б) да, отчасти    3   75,00 

в) не    0    0,00 
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- Не отговорили:    0    0,00 

   

8. Защо посещавахте учебните занятия? (до три отговора)    5  100,00 

а) поради лична практическа полза и важност за по-нататъшната работа    2   40,00 

б) за да се подготвя по-добре за изпитите    3   60,00 

в) поради интерес към определена дисциплина    0    0,00 

г) преподавателят изисква присъствие    0    0,00 

д) преподавателят дава интересна информация по дисциплината    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

9. Смятате ли, че дисциплините, които изучавахте, са съобразени с избраната от 
Вас специалност? (един отговор) 

   4  100,00 

а) да, напълно    2   50,00 

б) да, отчасти    2   50,00 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

10. Има ли нещо в учебния процес, което бихте искали да се промени? (до три 
отговора) 

   5  100,00 

а) да се увеличи самостоятелната работа на студентите    0    0,00 

б) да се пишат есета, курсови работи, реферати    3   60,00 

в) да се провеждат повече дискусии и диспути    1   20,00 

г) да се използват алтернативни методи за обучение    0    0,00 

д) не са необходими промени    0    0,00 

- Не отговорили:    1   20,00 

   

11. Какво е отношението Ви към текущия контрол?  (един отговор)    4  100,00 

а) стимулира системната подготовка    4  100,00 

б) помага за по-обективно оценяване    0    0,00 

в) затруднява излишно студента    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

12. Попадали ли сте в корупционни схеми с преподаватели от Вашата 
специалност? 

   4  100,00 

а) да    1   25,00 

б) не    3   75,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

13. В каква степен, според Вас, обучението в ШУ Ви подготвя за бъдещата 
професия? (един отговор) 

   4  100,00 

а) в голяма степен    0    0,00 

б) в известна степен    4  100,00 

в) в малка степен    0    0,00 

г) изобщо не подготвя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

14. Очаквате ли, че в резултат от полученото образование ще намерите бърза и 
ефективна реализация ? 

   4  100,00 

а) да    1   25,00 

б) по-скоро да    1   25,00 

в) по-скоро не    0    0,00 

г) не    0    0,00 

д) не мога да преценя    2   50,00 

- Не отговорили:    0    0,00 
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15. Каква е възможността студентите да участват в научноизследователска 
работа? (един отговор) 

   4  100,00 

а) много добра    2   50,00 

б) добра    0    0,00 

в) задоволителна    2   50,00 

г) незадоволителна    0    0,00 

д) не зная за такава    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

16. Как оценявате административното обслужване в Студентска канцелария? 
(един отговор) 

   4  100,00 

а) много добро    2   50,00 

б) добро    1   25,00 

в) задоволително    1   25,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

17. Как оценявате административното обслужване в Учебен отдел? (един 
отговор) 

   4  100,00 

а) много добро    1   25,00 

б) добро    2   50,00 

в) задоволително    1   25,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

18. Как оценявате административното обслужване в Счетоводство и каса? (един 
отговор) 

   4  100,00 

а) много добро    1   25,00 

б) добро    2   50,00 

в) задоволително    1   25,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

19. Как оценявате административното обслужване във Вашия факултет? (един 
отговор) 

   4  100,00 

а) много добро    0    0,00 

б) добро    3   75,00 

в) задоволително    1   25,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

20. Как оценявате административното обслужване в катедрата, обслужваща 
специалността? (един отговор) 

   4  100,00 

а) много добро    1   25,00 

б) добро    2   50,00 

в) задоволително    1   25,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

21. Как оценявате библиотечното обслужване? (един отговор)    4  100,00 

а) много добро    2   50,00 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    2   50,00 

г) незадоволително    0    0,00 
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- Не отговорили:    0    0,00 

   

22. Ако сега кандидатствате, бихте ли избрали същата специалност? (един 
отговор) 

   4  100,00 

а) да    2   50,00 

б) не    2   50,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

23. Работите ли в момента?    4  100,00 

а) да    0    0,00 

б) не    4  100,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

24. По изучаваната специалност ли работите?    4  100,00 

а) да    1   25,00 

б) работя в професионалната област    0    0,00 

в) не    2   50,00 

- Не отговорили:    1   25,00 

   

25. В какъв вид институция работите?    4  100,00 

а) българска държавна    0    0,00 

б) българска частна    2   50,00 

в) българска с чуждестранно участие    0    0,00 

г) чуждестранна    1   25,00 

- Не отговорили:    1   25,00 

   

26. Завършвате ли и друга специалност?    4  100,00 

а) да    1   25,00 

б) не    2   50,00 

- Не отговорили:    1   25,00 

   

27. Каква е Вашата възраст?    4  100,00 

а) под 25 г.    1   25,00 

б) 25 – 30 г.    2   50,00 

в) 31 – 40 г.    1   25,00 

г) над 40 г.    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

28. Вашият пол е:    4  100,00 

а) мъж    2   50,00 

б) жена    2   50,00 

- Не отговорили:    0    0,00 
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Cпециалност 32010: "Педагогика на обучението по математика и информатика", маг. програма 

"Педагогика на обучението по математика и информатика", редовно обучение 

Въпроси/Отговори   (брой анкетирани - 10) Брой Процент 

1. Доволен/а ли сте, че сте завършили специалност в ШУ? (един отговор)   10  100,00 

а) да, напълно   10  100,00 

б) да, отчасти    0    0,00 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

2. Удовлетворението се дължи на: (до три отговора)   13  100,00 

а) добра теоретична подготовка    4   30,77 

б) качествена практическа подготовка    3   23,08 

в) оптимален баланс между теоретичната и практическа подготовка    2   15,38 

г) и трите заедно    4   30,77 

д) не съм удовлетворен/а    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

3. Ако сте неудовлетворен/а, коя е основната причина за това? (до три отговора)   10  100,00 

а) изучаваните дисциплини не бяха достатъчни    0    0,00 

б) поднасяните знания изоставаха от практиката    0    0,00 

в) изучавах ненужни дисциплини    1   10,00 

г) качеството на преподаване не беше удовлетворително по някои дисциплини    0    0,00 

д) стажовете и практиките не бяха достатъчни    2   20,00 

- Не отговорили:    7   70,00 

   

4. Ако решите да продължите висшето си образование, бихте ли направили това 
в ШУ ? 

  10  100,00 

а) да    9   90,00 

б) по-скоро да    0    0,00 

в) по-скоро не    1   10,00 

г) не    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

5. Каква е цялостната Ви оценка за преподаването? (до три отговора)   15  100,00 

а) създават се условия за активно и творческо участие  в учебния процес    6   40,00 

б) поднасят се интересни и много полезни знания    9   60,00 

в) провокира се поведение на пасивност и получаване на „готови” знания    0    0,00 

г) преподаването е  скучно  и безинтересно    0    0,00 

д) преподава се неразбираемо и се пренебрегва участието на студента    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

6. Как оценявате академичната етика и атмосфера в специалността?   10  100,00 

а) много добра    7   70,00 

б) добра    3   30,00 

в) задоволителна    0    0,00 

г) лоша    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

7. Посещавате ли редовно учебни занятия? (един отговор)   10  100,00 

а) да, редовно    9   90,00 

б) да, отчасти    1   10,00 
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в) не    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

8. Защо посещавахте учебните занятия? (до три отговора)   16  100,00 

а) поради лична практическа полза и важност за по-нататъшната работа   10   62,50 

б) за да се подготвя по-добре за изпитите    4   25,00 

в) поради интерес към определена дисциплина    2   12,50 

г) преподавателят изисква присъствие    0    0,00 

д) преподавателят дава интересна информация по дисциплината    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

9. Смятате ли, че дисциплините, които изучавахте, са съобразени с избраната от 
Вас специалност? (един отговор) 

  10  100,00 

а) да, напълно    8   80,00 

б) да, отчасти    2   20,00 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

10. Има ли нещо в учебния процес, което бихте искали да се промени? (до три 
отговора) 

  12  100,00 

а) да се увеличи самостоятелната работа на студентите    3   25,00 

б) да се пишат есета, курсови работи, реферати    2   16,67 

в) да се провеждат повече дискусии и диспути    1    8,33 

г) да се използват алтернативни методи за обучение    2   16,67 

д) не са необходими промени    4   33,33 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

11. Какво е отношението Ви към текущия контрол?  (един отговор)   10  100,00 

а) стимулира системната подготовка    3   30,00 

б) помага за по-обективно оценяване    6   60,00 

в) затруднява излишно студента    0    0,00 

- Не отговорили:    1   10,00 

   

12. Попадали ли сте в корупционни схеми с преподаватели от Вашата 
специалност? 

  10  100,00 

а) да    1   10,00 

б) не    9   90,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

13. В каква степен, според Вас, обучението в ШУ Ви подготвя за бъдещата 
професия? (един отговор) 

  10  100,00 

а) в голяма степен    7   70,00 

б) в известна степен    3   30,00 

в) в малка степен    0    0,00 

г) изобщо не подготвя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

14. Очаквате ли, че в резултат от полученото образование ще намерите бърза и 
ефективна реализация ? 

  10  100,00 

а) да    9   90,00 

б) по-скоро да    0    0,00 

в) по-скоро не    1   10,00 

г) не    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 
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- Не отговорили:    0    0,00 

   

15. Каква е възможността студентите да участват в научноизследователска 
работа? (един отговор) 

  10  100,00 

а) много добра    3   30,00 

б) добра    6   60,00 

в) задоволителна    1   10,00 

г) незадоволителна    0    0,00 

д) не зная за такава    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

16. Как оценявате административното обслужване в Студентска канцелария? 
(един отговор) 

  10  100,00 

а) много добро    6   60,00 

б) добро    1   10,00 

в) задоволително    3   30,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

17. Как оценявате административното обслужване в Учебен отдел? (един 
отговор) 

  10  100,00 

а) много добро    8   80,00 

б) добро    2   20,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

18. Как оценявате административното обслужване в Счетоводство и каса? (един 
отговор) 

  10  100,00 

а) много добро    8   80,00 

б) добро    1   10,00 

в) задоволително    1   10,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

19. Как оценявате административното обслужване във Вашия факултет? (един 
отговор) 

  10  100,00 

а) много добро    8   80,00 

б) добро    2   20,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

20. Как оценявате административното обслужване в катедрата, обслужваща 
специалността? (един отговор) 

  10  100,00 

а) много добро    8   80,00 

б) добро    1   10,00 

в) задоволително    1   10,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

21. Как оценявате библиотечното обслужване? (един отговор)   10  100,00 

а) много добро    5   50,00 

б) добро    3   30,00 

в) задоволително    0    0,00 
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г) незадоволително    1   10,00 

- Не отговорили:    1   10,00 

   

22. Ако сега кандидатствате, бихте ли избрали същата специалност? (един 
отговор) 

  10  100,00 

а) да    8   80,00 

б) не    1   10,00 

- Не отговорили:    1   10,00 

   

23. Работите ли в момента?   10  100,00 

а) да    7   70,00 

б) не    1   10,00 

- Не отговорили:    2   20,00 

   

24. По изучаваната специалност ли работите?   10  100,00 

а) да    4   40,00 

б) работя в професионалната област    0    0,00 

в) не    5   50,00 

- Не отговорили:    1   10,00 

   

25. В какъв вид институция работите?   10  100,00 

а) българска държавна    6   60,00 

б) българска частна    2   20,00 

в) българска с чуждестранно участие    1   10,00 

г) чуждестранна    0    0,00 

- Не отговорили:    1   10,00 

   

26. Завършвате ли и друга специалност?   10  100,00 

а) да    1   10,00 

б) не    7   70,00 

- Не отговорили:    2   20,00 

   

27. Каква е Вашата възраст?   10  100,00 

а) под 25 г.    0    0,00 

б) 25 – 30 г.    2   20,00 

в) 31 – 40 г.    5   50,00 

г) над 40 г.    2   20,00 

- Не отговорили:    1   10,00 

   

28. Вашият пол е:   10  100,00 

а) мъж    2   20,00 

б) жена    7   70,00 

- Не отговорили:    1   10,00 
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Cпециалност 32011: "Педагогика на обучението по математика и информатика", маг. програма 

"Педагогика на обучението по математика и информатика", задочно обучение 

Въпроси/Отговори   (брой анкетирани - 3) Брой Процент 

1. Доволен/а ли сте, че сте завършили специалност в ШУ? (един отговор)    3  100,00 

а) да, напълно    3  100,00 

б) да, отчасти    0    0,00 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

2. Удовлетворението се дължи на: (до три отговора)    4  100,00 

а) добра теоретична подготовка    2   50,00 

б) качествена практическа подготовка    1   25,00 

в) оптимален баланс между теоретичната и практическа подготовка    0    0,00 

г) и трите заедно    1   25,00 

д) не съм удовлетворен/а    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

3. Ако сте неудовлетворен/а, коя е основната причина за това? (до три отговора)    3  100,00 

а) изучаваните дисциплини не бяха достатъчни    0    0,00 

б) поднасяните знания изоставаха от практиката    0    0,00 

в) изучавах ненужни дисциплини    0    0,00 

г) качеството на преподаване не беше удовлетворително по някои дисциплини    0    0,00 

д) стажовете и практиките не бяха достатъчни    1   33,33 

- Не отговорили:    2   66,67 

   

4. Ако решите да продължите висшето си образование, бихте ли направили това 
в ШУ ? 

   3  100,00 

а) да    3  100,00 

б) по-скоро да    0    0,00 

в) по-скоро не    0    0,00 

г) не    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

5. Каква е цялостната Ви оценка за преподаването? (до три отговора)    4  100,00 

а) създават се условия за активно и творческо участие  в учебния процес    1   25,00 

б) поднасят се интересни и много полезни знания    3   75,00 

в) провокира се поведение на пасивност и получаване на „готови” знания    0    0,00 

г) преподаването е  скучно  и безинтересно    0    0,00 

д) преподава се неразбираемо и се пренебрегва участието на студента    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

6. Как оценявате академичната етика и атмосфера в специалността?    3  100,00 

а) много добра    3  100,00 

б) добра    0    0,00 

в) задоволителна    0    0,00 

г) лоша    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

7. Посещавате ли редовно учебни занятия? (един отговор)    3  100,00 

а) да, редовно    3  100,00 

б) да, отчасти    0    0,00 
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в) не    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

8. Защо посещавахте учебните занятия? (до три отговора)    7  100,00 

а) поради лична практическа полза и важност за по-нататъшната работа    3   42,86 

б) за да се подготвя по-добре за изпитите    2   28,57 

в) поради интерес към определена дисциплина    0    0,00 

г) преподавателят изисква присъствие    0    0,00 

д) преподавателят дава интересна информация по дисциплината    2   28,57 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

9. Смятате ли, че дисциплините, които изучавахте, са съобразени с избраната от 
Вас специалност? (един отговор) 

   3  100,00 

а) да, напълно    3  100,00 

б) да, отчасти    0    0,00 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

10. Има ли нещо в учебния процес, което бихте искали да се промени? (до три 
отговора) 

   5  100,00 

а) да се увеличи самостоятелната работа на студентите    1   20,00 

б) да се пишат есета, курсови работи, реферати    0    0,00 

в) да се провеждат повече дискусии и диспути    1   20,00 

г) да се използват алтернативни методи за обучение    1   20,00 

д) не са необходими промени    1   20,00 

- Не отговорили:    1   20,00 

   

11. Какво е отношението Ви към текущия контрол?  (един отговор)    3  100,00 

а) стимулира системната подготовка    2   66,67 

б) помага за по-обективно оценяване    1   33,33 

в) затруднява излишно студента    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

12. Попадали ли сте в корупционни схеми с преподаватели от Вашата 
специалност? 

   3  100,00 

а) да    0    0,00 

б) не    3  100,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

13. В каква степен, според Вас, обучението в ШУ Ви подготвя за бъдещата 
професия? (един отговор) 

   3  100,00 

а) в голяма степен    2   66,67 

б) в известна степен    1   33,33 

в) в малка степен    0    0,00 

г) изобщо не подготвя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

14. Очаквате ли, че в резултат от полученото образование ще намерите бърза и 
ефективна реализация ? 

   3  100,00 

а) да    1   33,33 

б) по-скоро да    2   66,67 

в) по-скоро не    0    0,00 

г) не    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 
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- Не отговорили:    0    0,00 

   

15. Каква е възможността студентите да участват в научноизследователска 
работа? (един отговор) 

   3  100,00 

а) много добра    1   33,33 

б) добра    1   33,33 

в) задоволителна    0    0,00 

г) незадоволителна    0    0,00 

д) не зная за такава    0    0,00 

- Не отговорили:    1   33,33 

   

16. Как оценявате административното обслужване в Студентска канцелария? 
(един отговор) 

   3  100,00 

а) много добро    3  100,00 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

17. Как оценявате административното обслужване в Учебен отдел? (един 
отговор) 

   3  100,00 

а) много добро    3  100,00 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

18. Как оценявате административното обслужване в Счетоводство и каса? (един 
отговор) 

   3  100,00 

а) много добро    2   66,67 

б) добро    1   33,33 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

19. Как оценявате административното обслужване във Вашия факултет? (един 
отговор) 

   3  100,00 

а) много добро    3  100,00 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

20. Как оценявате административното обслужване в катедрата, обслужваща 
специалността? (един отговор) 

   3  100,00 

а) много добро    3  100,00 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

21. Как оценявате библиотечното обслужване? (един отговор)    3  100,00 

а) много добро    2   66,67 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    0    0,00 
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г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    1   33,33 

   

22. Ако сега кандидатствате, бихте ли избрали същата специалност? (един 
отговор) 

   3  100,00 

а) да    3  100,00 

б) не    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

23. Работите ли в момента?    3  100,00 

а) да    3  100,00 

б) не    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

24. По изучаваната специалност ли работите?    3  100,00 

а) да    0    0,00 

б) работя в професионалната област    2   66,67 

в) не    1   33,33 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

25. В какъв вид институция работите?    3  100,00 

а) българска държавна    1   33,33 

б) българска частна    1   33,33 

в) българска с чуждестранно участие    1   33,33 

г) чуждестранна    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

26. Завършвате ли и друга специалност?    3  100,00 

а) да    0    0,00 

б) не    3  100,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

27. Каква е Вашата възраст?    3  100,00 

а) под 25 г.    0    0,00 

б) 25 – 30 г.    0    0,00 

в) 31 – 40 г.    2   66,67 

г) над 40 г.    1   33,33 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

28. Вашият пол е:    3  100,00 

а) мъж    1   33,33 

б) жена    2   66,67 

- Не отговорили:    0    0,00 
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Cпециалност 32031: "Педагогика на обучението по математика и информатика", маг. програма 

"Педагогика на обучението по информатика и информационни технологи", задочно обучение 

Въпроси/Отговори   (брой анкетирани - 2) Брой Процент 

1. Доволен/а ли сте, че сте завършили специалност в ШУ? (един отговор)    2  100,00 

а) да, напълно    2  100,00 

б) да, отчасти    0    0,00 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

2. Удовлетворението се дължи на: (до три отговора)    2  100,00 

а) добра теоретична подготовка    0    0,00 

б) качествена практическа подготовка    0    0,00 

в) оптимален баланс между теоретичната и практическа подготовка    0    0,00 

г) и трите заедно    2  100,00 

д) не съм удовлетворен/а    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

3. Ако сте неудовлетворен/а, коя е основната причина за това? (до три отговора)    2  100,00 

а) изучаваните дисциплини не бяха достатъчни    1   50,00 

б) поднасяните знания изоставаха от практиката    0    0,00 

в) изучавах ненужни дисциплини    0    0,00 

г) качеството на преподаване не беше удовлетворително по някои дисциплини    0    0,00 

д) стажовете и практиките не бяха достатъчни    1   50,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

4. Ако решите да продължите висшето си образование, бихте ли направили това 
в ШУ ? 

   2  100,00 

а) да    2  100,00 

б) по-скоро да    0    0,00 

в) по-скоро не    0    0,00 

г) не    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

5. Каква е цялостната Ви оценка за преподаването? (до три отговора)    4  100,00 

а) създават се условия за активно и творческо участие  в учебния процес    2   50,00 

б) поднасят се интересни и много полезни знания    2   50,00 

в) провокира се поведение на пасивност и получаване на „готови” знания    0    0,00 

г) преподаването е  скучно  и безинтересно    0    0,00 

д) преподава се неразбираемо и се пренебрегва участието на студента    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

6. Как оценявате академичната етика и атмосфера в специалността?    2  100,00 

а) много добра    2  100,00 

б) добра    0    0,00 

в) задоволителна    0    0,00 

г) лоша    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

7. Посещавате ли редовно учебни занятия? (един отговор)    2  100,00 

а) да, редовно    2  100,00 

б) да, отчасти    0    0,00 
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в) не    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

8. Защо посещавахте учебните занятия? (до три отговора)    5  100,00 

а) поради лична практическа полза и важност за по-нататъшната работа    2   40,00 

б) за да се подготвя по-добре за изпитите    2   40,00 

в) поради интерес към определена дисциплина    1   20,00 

г) преподавателят изисква присъствие    0    0,00 

д) преподавателят дава интересна информация по дисциплината    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

9. Смятате ли, че дисциплините, които изучавахте, са съобразени с избраната от 
Вас специалност? (един отговор) 

   2  100,00 

а) да, напълно    2  100,00 

б) да, отчасти    0    0,00 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

10. Има ли нещо в учебния процес, което бихте искали да се промени? (до три 
отговора) 

   2  100,00 

а) да се увеличи самостоятелната работа на студентите    0    0,00 

б) да се пишат есета, курсови работи, реферати    0    0,00 

в) да се провеждат повече дискусии и диспути    0    0,00 

г) да се използват алтернативни методи за обучение    0    0,00 

д) не са необходими промени    2  100,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

11. Какво е отношението Ви към текущия контрол?  (един отговор)    2  100,00 

а) стимулира системната подготовка    1   50,00 

б) помага за по-обективно оценяване    1   50,00 

в) затруднява излишно студента    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

12. Попадали ли сте в корупционни схеми с преподаватели от Вашата 
специалност? 

   2  100,00 

а) да    0    0,00 

б) не    2  100,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

13. В каква степен, според Вас, обучението в ШУ Ви подготвя за бъдещата 
професия? (един отговор) 

   2  100,00 

а) в голяма степен    2  100,00 

б) в известна степен    0    0,00 

в) в малка степен    0    0,00 

г) изобщо не подготвя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

14. Очаквате ли, че в резултат от полученото образование ще намерите бърза и 
ефективна реализация ? 

   2  100,00 

а) да    2  100,00 

б) по-скоро да    0    0,00 

в) по-скоро не    0    0,00 

г) не    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 
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- Не отговорили:    0    0,00 

   

15. Каква е възможността студентите да участват в научноизследователска 
работа? (един отговор) 

   2  100,00 

а) много добра    2  100,00 

б) добра    0    0,00 

в) задоволителна    0    0,00 

г) незадоволителна    0    0,00 

д) не зная за такава    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

16. Как оценявате административното обслужване в Студентска канцелария? 
(един отговор) 

   2  100,00 

а) много добро    2  100,00 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

17. Как оценявате административното обслужване в Учебен отдел? (един 
отговор) 

   2  100,00 

а) много добро    1   50,00 

б) добро    1   50,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

18. Как оценявате административното обслужване в Счетоводство и каса? (един 
отговор) 

   2  100,00 

а) много добро    0    0,00 

б) добро    2  100,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

19. Как оценявате административното обслужване във Вашия факултет? (един 
отговор) 

   2  100,00 

а) много добро    2  100,00 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

20. Как оценявате административното обслужване в катедрата, обслужваща 
специалността? (един отговор) 

   2  100,00 

а) много добро    2  100,00 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

21. Как оценявате библиотечното обслужване? (един отговор)    2  100,00 

а) много добро    1   50,00 

б) добро    1   50,00 

в) задоволително    0    0,00 
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г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

22. Ако сега кандидатствате, бихте ли избрали същата специалност? (един 
отговор) 

   2  100,00 

а) да    2  100,00 

б) не    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

23. Работите ли в момента?    2  100,00 

а) да    2  100,00 

б) не    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

24. По изучаваната специалност ли работите?    2  100,00 

а) да    2  100,00 

б) работя в професионалната област    0    0,00 

в) не    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

25. В какъв вид институция работите?    2  100,00 

а) българска държавна    2  100,00 

б) българска частна    0    0,00 

в) българска с чуждестранно участие    0    0,00 

г) чуждестранна    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

26. Завършвате ли и друга специалност?    2  100,00 

а) да    1   50,00 

б) не    1   50,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

27. Каква е Вашата възраст?    2  100,00 

а) под 25 г.    0    0,00 

б) 25 – 30 г.    0    0,00 

в) 31 – 40 г.    2  100,00 

г) над 40 г.    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

28. Вашият пол е:    2  100,00 

а) мъж    0    0,00 

б) жена    2  100,00 

- Не отговорили:    0    0,00 
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Cпециалност 32090: "Икономика", маг. програма "Икономика и управление на бизнеса", редовно 

обучение 

Въпроси/Отговори   (брой анкетирани - 4) Брой Процент 

1. Доволен/а ли сте, че сте завършили специалност в ШУ? (един отговор)    4  100,00 

а) да, напълно    3   75,00 

б) да, отчасти    0    0,00 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    1   25,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

2. Удовлетворението се дължи на: (до три отговора)    4  100,00 

а) добра теоретична подготовка    3   75,00 

б) качествена практическа подготовка    0    0,00 

в) оптимален баланс между теоретичната и практическа подготовка    0    0,00 

г) и трите заедно    0    0,00 

д) не съм удовлетворен/а    1   25,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

3. Ако сте неудовлетворен/а, коя е основната причина за това? (до три отговора)    4  100,00 

а) изучаваните дисциплини не бяха достатъчни    1   25,00 

б) поднасяните знания изоставаха от практиката    0    0,00 

в) изучавах ненужни дисциплини    0    0,00 

г) качеството на преподаване не беше удовлетворително по някои дисциплини    2   50,00 

д) стажовете и практиките не бяха достатъчни    0    0,00 

- Не отговорили:    1   25,00 

   

4. Ако решите да продължите висшето си образование, бихте ли направили това 
в ШУ ? 

   4  100,00 

а) да    0    0,00 

б) по-скоро да    3   75,00 

в) по-скоро не    0    0,00 

г) не    0    0,00 

д) не мога да преценя    1   25,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

5. Каква е цялостната Ви оценка за преподаването? (до три отговора)    5  100,00 

а) създават се условия за активно и творческо участие  в учебния процес    3   60,00 

б) поднасят се интересни и много полезни знания    1   20,00 

в) провокира се поведение на пасивност и получаване на „готови” знания    0    0,00 

г) преподаването е  скучно  и безинтересно    0    0,00 

д) преподава се неразбираемо и се пренебрегва участието на студента    1   20,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

6. Как оценявате академичната етика и атмосфера в специалността?    4  100,00 

а) много добра    2   50,00 

б) добра    1   25,00 

в) задоволителна    0    0,00 

г) лоша    0    0,00 

д) не мога да преценя    1   25,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

7. Посещавате ли редовно учебни занятия? (един отговор)    4  100,00 

а) да, редовно    4  100,00 

б) да, отчасти    0    0,00 
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в) не    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

8. Защо посещавахте учебните занятия? (до три отговора)    5  100,00 

а) поради лична практическа полза и важност за по-нататъшната работа    2   40,00 

б) за да се подготвя по-добре за изпитите    2   40,00 

в) поради интерес към определена дисциплина    0    0,00 

г) преподавателят изисква присъствие    0    0,00 

д) преподавателят дава интересна информация по дисциплината    1   20,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

9. Смятате ли, че дисциплините, които изучавахте, са съобразени с избраната от 
Вас специалност? (един отговор) 

   4  100,00 

а) да, напълно    3   75,00 

б) да, отчасти    1   25,00 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

10. Има ли нещо в учебния процес, което бихте искали да се промени? (до три 
отговора) 

   4  100,00 

а) да се увеличи самостоятелната работа на студентите    0    0,00 

б) да се пишат есета, курсови работи, реферати    0    0,00 

в) да се провеждат повече дискусии и диспути    2   50,00 

г) да се използват алтернативни методи за обучение    1   25,00 

д) не са необходими промени    1   25,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

11. Какво е отношението Ви към текущия контрол?  (един отговор)    4  100,00 

а) стимулира системната подготовка    1   25,00 

б) помага за по-обективно оценяване    3   75,00 

в) затруднява излишно студента    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

12. Попадали ли сте в корупционни схеми с преподаватели от Вашата 
специалност? 

   4  100,00 

а) да    0    0,00 

б) не    4  100,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

13. В каква степен, според Вас, обучението в ШУ Ви подготвя за бъдещата 
професия? (един отговор) 

   4  100,00 

а) в голяма степен    1   25,00 

б) в известна степен    2   50,00 

в) в малка степен    1   25,00 

г) изобщо не подготвя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

14. Очаквате ли, че в резултат от полученото образование ще намерите бърза и 
ефективна реализация ? 

   4  100,00 

а) да    0    0,00 

б) по-скоро да    3   75,00 

в) по-скоро не    1   25,00 

г) не    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 
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- Не отговорили:    0    0,00 

   

15. Каква е възможността студентите да участват в научноизследователска 
работа? (един отговор) 

   4  100,00 

а) много добра    0    0,00 

б) добра    1   25,00 

в) задоволителна    1   25,00 

г) незадоволителна    1   25,00 

д) не зная за такава    1   25,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

16. Как оценявате административното обслужване в Студентска канцелария? 
(един отговор) 

   4  100,00 

а) много добро    2   50,00 

б) добро    1   25,00 

в) задоволително    1   25,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

17. Как оценявате административното обслужване в Учебен отдел? (един 
отговор) 

   4  100,00 

а) много добро    1   25,00 

б) добро    2   50,00 

в) задоволително    1   25,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

18. Как оценявате административното обслужване в Счетоводство и каса? (един 
отговор) 

   4  100,00 

а) много добро    2   50,00 

б) добро    1   25,00 

в) задоволително    1   25,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

19. Как оценявате административното обслужване във Вашия факултет? (един 
отговор) 

   4  100,00 

а) много добро    3   75,00 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    1   25,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

20. Как оценявате административното обслужване в катедрата, обслужваща 
специалността? (един отговор) 

   4  100,00 

а) много добро    3   75,00 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    1   25,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

21. Как оценявате библиотечното обслужване? (един отговор)    4  100,00 

а) много добро    1   25,00 

б) добро    3   75,00 

в) задоволително    0    0,00 
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г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

22. Ако сега кандидатствате, бихте ли избрали същата специалност? (един 
отговор) 

   4  100,00 

а) да    3   75,00 

б) не    1   25,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

23. Работите ли в момента?    4  100,00 

а) да    3   75,00 

б) не    1   25,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

24. По изучаваната специалност ли работите?    4  100,00 

а) да    1   25,00 

б) работя в професионалната област    0    0,00 

в) не    3   75,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

25. В какъв вид институция работите?    4  100,00 

а) българска държавна    1   25,00 

б) българска частна    1   25,00 

в) българска с чуждестранно участие    0    0,00 

г) чуждестранна    1   25,00 

- Не отговорили:    1   25,00 

   

26. Завършвате ли и друга специалност?    4  100,00 

а) да    1   25,00 

б) не    3   75,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

27. Каква е Вашата възраст?    4  100,00 

а) под 25 г.    1   25,00 

б) 25 – 30 г.    2   50,00 

в) 31 – 40 г.    0    0,00 

г) над 40 г.    1   25,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

28. Вашият пол е:    4  100,00 

а) мъж    0    0,00 

б) жена    4  100,00 

- Не отговорили:    0    0,00 
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Cпециалност 32091: "Икономика", маг. програма "Икономика и управление на бизнеса", задочно 

обучение 

Въпроси/Отговори   (брой анкетирани - 11) Брой Процент 

1. Доволен/а ли сте, че сте завършили специалност в ШУ? (един отговор)   11  100,00 

а) да, напълно   10   90,91 

б) да, отчасти    1    9,09 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

2. Удовлетворението се дължи на: (до три отговора)   13  100,00 

а) добра теоретична подготовка    6   46,15 

б) качествена практическа подготовка    1    7,69 

в) оптимален баланс между теоретичната и практическа подготовка    3   23,08 

г) и трите заедно    2   15,38 

д) не съм удовлетворен/а    1    7,69 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

3. Ако сте неудовлетворен/а, коя е основната причина за това? (до три отговора)   11  100,00 

а) изучаваните дисциплини не бяха достатъчни    1    9,09 

б) поднасяните знания изоставаха от практиката    0    0,00 

в) изучавах ненужни дисциплини    0    0,00 

г) качеството на преподаване не беше удовлетворително по някои дисциплини    0    0,00 

д) стажовете и практиките не бяха достатъчни    1    9,09 

- Не отговорили:    9   81,82 

   

4. Ако решите да продължите висшето си образование, бихте ли направили това 
в ШУ ? 

  11  100,00 

а) да    9   81,82 

б) по-скоро да    1    9,09 

в) по-скоро не    1    9,09 

г) не    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

5. Каква е цялостната Ви оценка за преподаването? (до три отговора)   15  100,00 

а) създават се условия за активно и творческо участие  в учебния процес    5   33,33 

б) поднасят се интересни и много полезни знания    8   53,33 

в) провокира се поведение на пасивност и получаване на „готови” знания    1    6,67 

г) преподаването е  скучно  и безинтересно    1    6,67 

д) преподава се неразбираемо и се пренебрегва участието на студента    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

6. Как оценявате академичната етика и атмосфера в специалността?   11  100,00 

а) много добра    6   54,55 

б) добра    4   36,36 

в) задоволителна    1    9,09 

г) лоша    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

7. Посещавате ли редовно учебни занятия? (един отговор)   11  100,00 

а) да, редовно    8   72,73 

б) да, отчасти    2   18,18 
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в) не    1    9,09 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

8. Защо посещавахте учебните занятия? (до три отговора)   17  100,00 

а) поради лична практическа полза и важност за по-нататъшната работа    7   41,18 

б) за да се подготвя по-добре за изпитите    3   17,65 

в) поради интерес към определена дисциплина    3   17,65 

г) преподавателят изисква присъствие    1    5,88 

д) преподавателят дава интересна информация по дисциплината    3   17,65 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

9. Смятате ли, че дисциплините, които изучавахте, са съобразени с избраната от 
Вас специалност? (един отговор) 

  11  100,00 

а) да, напълно    9   81,82 

б) да, отчасти    2   18,18 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

10. Има ли нещо в учебния процес, което бихте искали да се промени? (до три 
отговора) 

  15  100,00 

а) да се увеличи самостоятелната работа на студентите    2   13,33 

б) да се пишат есета, курсови работи, реферати    0    0,00 

в) да се провеждат повече дискусии и диспути    7   46,67 

г) да се използват алтернативни методи за обучение    5   33,33 

д) не са необходими промени    1    6,67 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

11. Какво е отношението Ви към текущия контрол?  (един отговор)   11  100,00 

а) стимулира системната подготовка    6   54,55 

б) помага за по-обективно оценяване    5   45,45 

в) затруднява излишно студента    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

12. Попадали ли сте в корупционни схеми с преподаватели от Вашата 
специалност? 

  11  100,00 

а) да    0    0,00 

б) не   11  100,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

13. В каква степен, според Вас, обучението в ШУ Ви подготвя за бъдещата 
професия? (един отговор) 

  11  100,00 

а) в голяма степен    3   27,27 

б) в известна степен    8   72,73 

в) в малка степен    0    0,00 

г) изобщо не подготвя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

14. Очаквате ли, че в резултат от полученото образование ще намерите бърза и 
ефективна реализация ? 

  11  100,00 

а) да    2   18,18 

б) по-скоро да    6   54,55 

в) по-скоро не    0    0,00 

г) не    1    9,09 

д) не мога да преценя    2   18,18 
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- Не отговорили:    0    0,00 

   

15. Каква е възможността студентите да участват в научноизследователска 
работа? (един отговор) 

  11  100,00 

а) много добра    1    9,09 

б) добра    4   36,36 

в) задоволителна    2   18,18 

г) незадоволителна    2   18,18 

д) не зная за такава    1    9,09 

- Не отговорили:    1    9,09 

   

16. Как оценявате административното обслужване в Студентска канцелария? 
(един отговор) 

  11  100,00 

а) много добро    7   63,64 

б) добро    1    9,09 

в) задоволително    2   18,18 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    1    9,09 

   

17. Как оценявате административното обслужване в Учебен отдел? (един 
отговор) 

  11  100,00 

а) много добро    7   63,64 

б) добро    2   18,18 

в) задоволително    1    9,09 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    1    9,09 

   

18. Как оценявате административното обслужване в Счетоводство и каса? (един 
отговор) 

  11  100,00 

а) много добро    6   54,55 

б) добро    1    9,09 

в) задоволително    3   27,27 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    1    9,09 

   

19. Как оценявате административното обслужване във Вашия факултет? (един 
отговор) 

  11  100,00 

а) много добро    7   63,64 

б) добро    3   27,27 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    1    9,09 

   

20. Как оценявате административното обслужване в катедрата, обслужваща 
специалността? (един отговор) 

  11  100,00 

а) много добро    7   63,64 

б) добро    3   27,27 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    1    9,09 

   

21. Как оценявате библиотечното обслужване? (един отговор)   11  100,00 

а) много добро    5   45,45 

б) добро    3   27,27 

в) задоволително    2   18,18 
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г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    1    9,09 

   

22. Ако сега кандидатствате, бихте ли избрали същата специалност? (един 
отговор) 

  11  100,00 

а) да   11  100,00 

б) не    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

23. Работите ли в момента?   11  100,00 

а) да    9   81,82 

б) не    2   18,18 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

24. По изучаваната специалност ли работите?   11  100,00 

а) да    7   63,64 

б) работя в професионалната област    1    9,09 

в) не    3   27,27 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

25. В какъв вид институция работите?   12  100,00 

а) българска държавна    4   33,33 

б) българска частна    3   25,00 

в) българска с чуждестранно участие    2   16,67 

г) чуждестранна    1    8,33 

- Не отговорили:    2   16,67 

   

26. Завършвате ли и друга специалност?   11  100,00 

а) да    0    0,00 

б) не   10   90,91 

- Не отговорили:    1    9,09 

   

27. Каква е Вашата възраст?   11  100,00 

а) под 25 г.    0    0,00 

б) 25 – 30 г.    5   45,45 

в) 31 – 40 г.    5   45,45 

г) над 40 г.    1    9,09 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

28. Вашият пол е:   11  100,00 

а) мъж    3   27,27 

б) жена    8   72,73 

- Не отговорили:    0    0,00 
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Cпециалност 32130: "Икономика", маг. програма "Корпоративни финанси и счетоводство", редовно 

обучение 

Въпроси/Отговори   (брой анкетирани - 4) Брой Процент 

1. Доволен/а ли сте, че сте завършили специалност в ШУ? (един отговор)    4  100,00 

а) да, напълно    2   50,00 

б) да, отчасти    2   50,00 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

2. Удовлетворението се дължи на: (до три отговора)    4  100,00 

а) добра теоретична подготовка    1   25,00 

б) качествена практическа подготовка    1   25,00 

в) оптимален баланс между теоретичната и практическа подготовка    2   50,00 

г) и трите заедно    0    0,00 

д) не съм удовлетворен/а    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

3. Ако сте неудовлетворен/а, коя е основната причина за това? (до три отговора)    6  100,00 

а) изучаваните дисциплини не бяха достатъчни    1   16,67 

б) поднасяните знания изоставаха от практиката    2   33,33 

в) изучавах ненужни дисциплини    0    0,00 

г) качеството на преподаване не беше удовлетворително по някои дисциплини    0    0,00 

д) стажовете и практиките не бяха достатъчни    2   33,33 

- Не отговорили:    1   16,67 

   

4. Ако решите да продължите висшето си образование, бихте ли направили това 
в ШУ ? 

   4  100,00 

а) да    3   75,00 

б) по-скоро да    0    0,00 

в) по-скоро не    0    0,00 

г) не    0    0,00 

д) не мога да преценя    1   25,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

5. Каква е цялостната Ви оценка за преподаването? (до три отговора)    4  100,00 

а) създават се условия за активно и творческо участие  в учебния процес    2   50,00 

б) поднасят се интересни и много полезни знания    1   25,00 

в) провокира се поведение на пасивност и получаване на „готови” знания    1   25,00 

г) преподаването е  скучно  и безинтересно    0    0,00 

д) преподава се неразбираемо и се пренебрегва участието на студента    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

6. Как оценявате академичната етика и атмосфера в специалността?    4  100,00 

а) много добра    1   25,00 

б) добра    2   50,00 

в) задоволителна    1   25,00 

г) лоша    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

7. Посещавате ли редовно учебни занятия? (един отговор)    4  100,00 

а) да, редовно    3   75,00 

б) да, отчасти    1   25,00 
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в) не    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

8. Защо посещавахте учебните занятия? (до три отговора)    8  100,00 

а) поради лична практическа полза и важност за по-нататъшната работа    3   37,50 

б) за да се подготвя по-добре за изпитите    2   25,00 

в) поради интерес към определена дисциплина    2   25,00 

г) преподавателят изисква присъствие    0    0,00 

д) преподавателят дава интересна информация по дисциплината    1   12,50 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

9. Смятате ли, че дисциплините, които изучавахте, са съобразени с избраната от 
Вас специалност? (един отговор) 

   4  100,00 

а) да, напълно    0    0,00 

б) да, отчасти    4  100,00 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

10. Има ли нещо в учебния процес, което бихте искали да се промени? (до три 
отговора) 

   4  100,00 

а) да се увеличи самостоятелната работа на студентите    0    0,00 

б) да се пишат есета, курсови работи, реферати    1   25,00 

в) да се провеждат повече дискусии и диспути    1   25,00 

г) да се използват алтернативни методи за обучение    2   50,00 

д) не са необходими промени    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

11. Какво е отношението Ви към текущия контрол?  (един отговор)    4  100,00 

а) стимулира системната подготовка    3   75,00 

б) помага за по-обективно оценяване    1   25,00 

в) затруднява излишно студента    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

12. Попадали ли сте в корупционни схеми с преподаватели от Вашата 
специалност? 

   4  100,00 

а) да    0    0,00 

б) не    4  100,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

13. В каква степен, според Вас, обучението в ШУ Ви подготвя за бъдещата 
професия? (един отговор) 

   4  100,00 

а) в голяма степен    0    0,00 

б) в известна степен    1   25,00 

в) в малка степен    3   75,00 

г) изобщо не подготвя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

14. Очаквате ли, че в резултат от полученото образование ще намерите бърза и 
ефективна реализация ? 

   4  100,00 

а) да    1   25,00 

б) по-скоро да    1   25,00 

в) по-скоро не    2   50,00 

г) не    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 
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- Не отговорили:    0    0,00 

   

15. Каква е възможността студентите да участват в научноизследователска 
работа? (един отговор) 

   4  100,00 

а) много добра    1   25,00 

б) добра    2   50,00 

в) задоволителна    1   25,00 

г) незадоволителна    0    0,00 

д) не зная за такава    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

16. Как оценявате административното обслужване в Студентска канцелария? 
(един отговор) 

   4  100,00 

а) много добро    3   75,00 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    1   25,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

17. Как оценявате административното обслужване в Учебен отдел? (един 
отговор) 

   4  100,00 

а) много добро    2   50,00 

б) добро    1   25,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    1   25,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

18. Как оценявате административното обслужване в Счетоводство и каса? (един 
отговор) 

   4  100,00 

а) много добро    2   50,00 

б) добро    1   25,00 

в) задоволително    1   25,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

19. Как оценявате административното обслужване във Вашия факултет? (един 
отговор) 

   4  100,00 

а) много добро    3   75,00 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    1   25,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

20. Как оценявате административното обслужване в катедрата, обслужваща 
специалността? (един отговор) 

   4  100,00 

а) много добро    4  100,00 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

21. Как оценявате библиотечното обслужване? (един отговор)    4  100,00 

а) много добро    3   75,00 

б) добро    1   25,00 

в) задоволително    0    0,00 
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г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

22. Ако сега кандидатствате, бихте ли избрали същата специалност? (един 
отговор) 

   4  100,00 

а) да    3   75,00 

б) не    1   25,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

23. Работите ли в момента?    4  100,00 

а) да    2   50,00 

б) не    2   50,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

24. По изучаваната специалност ли работите?    4  100,00 

а) да    1   25,00 

б) работя в професионалната област    1   25,00 

в) не    1   25,00 

- Не отговорили:    1   25,00 

   

25. В какъв вид институция работите?    4  100,00 

а) българска държавна    0    0,00 

б) българска частна    2   50,00 

в) българска с чуждестранно участие    0    0,00 

г) чуждестранна    0    0,00 

- Не отговорили:    2   50,00 

   

26. Завършвате ли и друга специалност?    4  100,00 

а) да    2   50,00 

б) не    1   25,00 

- Не отговорили:    1   25,00 

   

27. Каква е Вашата възраст?    4  100,00 

а) под 25 г.    2   50,00 

б) 25 – 30 г.    1   25,00 

в) 31 – 40 г.    1   25,00 

г) над 40 г.    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

28. Вашият пол е:    4  100,00 

а) мъж    0    0,00 

б) жена    4  100,00 

- Не отговорили:    0    0,00 
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Cпециалност 32131: "Икономика", маг. програма "Корпоративни финанси и счетоводство", задочно 

обучение 

Въпроси/Отговори   (брой анкетирани - 22) Брой Процент 

1. Доволен/а ли сте, че сте завършили специалност в ШУ? (един отговор)   22  100,00 

а) да, напълно   16   72,73 

б) да, отчасти    4   18,18 

в) не    1    4,55 

г) не мога да преценя    1    4,55 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

2. Удовлетворението се дължи на: (до три отговора)   28  100,00 

а) добра теоретична подготовка    5   17,86 

б) качествена практическа подготовка    4   14,29 

в) оптимален баланс между теоретичната и практическа подготовка   10   35,71 

г) и трите заедно    6   21,43 

д) не съм удовлетворен/а    3   10,71 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

3. Ако сте неудовлетворен/а, коя е основната причина за това? (до три отговора)   26  100,00 

а) изучаваните дисциплини не бяха достатъчни    0    0,00 

б) поднасяните знания изоставаха от практиката    0    0,00 

в) изучавах ненужни дисциплини    6   23,08 

г) качеството на преподаване не беше удовлетворително по някои дисциплини    3   11,54 

д) стажовете и практиките не бяха достатъчни    5   19,23 

- Не отговорили:   12   46,15 

   

4. Ако решите да продължите висшето си образование, бихте ли направили това 
в ШУ ? 

  22  100,00 

а) да   11   50,00 

б) по-скоро да    7   31,82 

в) по-скоро не    3   13,64 

г) не    0    0,00 

д) не мога да преценя    1    4,55 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

5. Каква е цялостната Ви оценка за преподаването? (до три отговора)   29  100,00 

а) създават се условия за активно и творческо участие  в учебния процес   11   37,93 

б) поднасят се интересни и много полезни знания   15   51,72 

в) провокира се поведение на пасивност и получаване на „готови” знания    2    6,90 

г) преподаването е  скучно  и безинтересно    1    3,45 

д) преподава се неразбираемо и се пренебрегва участието на студента    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

6. Как оценявате академичната етика и атмосфера в специалността?   22  100,00 

а) много добра   11   50,00 

б) добра    9   40,91 

в) задоволителна    1    4,55 

г) лоша    0    0,00 

д) не мога да преценя    1    4,55 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

7. Посещавате ли редовно учебни занятия? (един отговор)   22  100,00 

а) да, редовно   17   77,27 

б) да, отчасти    4   18,18 
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в) не    1    4,55 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

8. Защо посещавахте учебните занятия? (до три отговора)   39  100,00 

а) поради лична практическа полза и важност за по-нататъшната работа   15   38,46 

б) за да се подготвя по-добре за изпитите    6   15,38 

в) поради интерес към определена дисциплина   10   25,64 

г) преподавателят изисква присъствие    1    2,56 

д) преподавателят дава интересна информация по дисциплината    7   17,95 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

9. Смятате ли, че дисциплините, които изучавахте, са съобразени с избраната от 
Вас специалност? (един отговор) 

  22  100,00 

а) да, напълно   12   54,55 

б) да, отчасти   10   45,45 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

10. Има ли нещо в учебния процес, което бихте искали да се промени? (до три 
отговора) 

  25  100,00 

а) да се увеличи самостоятелната работа на студентите    3   12,00 

б) да се пишат есета, курсови работи, реферати    5   20,00 

в) да се провеждат повече дискусии и диспути    5   20,00 

г) да се използват алтернативни методи за обучение    8   32,00 

д) не са необходими промени    4   16,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

11. Какво е отношението Ви към текущия контрол?  (един отговор)   22  100,00 

а) стимулира системната подготовка    9   40,91 

б) помага за по-обективно оценяване    9   40,91 

в) затруднява излишно студента    4   18,18 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

12. Попадали ли сте в корупционни схеми с преподаватели от Вашата 
специалност? 

  22  100,00 

а) да    1    4,55 

б) не   21   95,45 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

13. В каква степен, според Вас, обучението в ШУ Ви подготвя за бъдещата 
професия? (един отговор) 

  22  100,00 

а) в голяма степен    6   27,27 

б) в известна степен   12   54,55 

в) в малка степен    3   13,64 

г) изобщо не подготвя    0    0,00 

- Не отговорили:    1    4,55 

   

14. Очаквате ли, че в резултат от полученото образование ще намерите бърза и 
ефективна реализация ? 

  22  100,00 

а) да    3   13,64 

б) по-скоро да   10   45,45 

в) по-скоро не    4   18,18 

г) не    1    4,55 

д) не мога да преценя    4   18,18 
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- Не отговорили:    0    0,00 

   

15. Каква е възможността студентите да участват в научноизследователска 
работа? (един отговор) 

  22  100,00 

а) много добра    3   13,64 

б) добра   14   63,64 

в) задоволителна    2    9,09 

г) незадоволителна    1    4,55 

д) не зная за такава    1    4,55 

- Не отговорили:    1    4,55 

   

16. Как оценявате административното обслужване в Студентска канцелария? 
(един отговор) 

  22  100,00 

а) много добро   11   50,00 

б) добро    4   18,18 

в) задоволително    5   22,73 

г) незадоволително    1    4,55 

- Не отговорили:    1    4,55 

   

17. Как оценявате административното обслужване в Учебен отдел? (един 
отговор) 

  22  100,00 

а) много добро   11   50,00 

б) добро    6   27,27 

в) задоволително    3   13,64 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    2    9,09 

   

18. Как оценявате административното обслужване в Счетоводство и каса? (един 
отговор) 

  22  100,00 

а) много добро   10   45,45 

б) добро    6   27,27 

в) задоволително    2    9,09 

г) незадоволително    3   13,64 

- Не отговорили:    1    4,55 

   

19. Как оценявате административното обслужване във Вашия факултет? (един 
отговор) 

  22  100,00 

а) много добро   12   54,55 

б) добро    7   31,82 

в) задоволително    2    9,09 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    1    4,55 

   

20. Как оценявате административното обслужване в катедрата, обслужваща 
специалността? (един отговор) 

  22  100,00 

а) много добро   12   54,55 

б) добро    7   31,82 

в) задоволително    2    9,09 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    1    4,55 

   

21. Как оценявате библиотечното обслужване? (един отговор)   22  100,00 

а) много добро    7   31,82 

б) добро   10   45,45 

в) задоволително    2    9,09 
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г) незадоволително    2    9,09 

- Не отговорили:    1    4,55 

   

22. Ако сега кандидатствате, бихте ли избрали същата специалност? (един 
отговор) 

  22  100,00 

а) да   20   90,91 

б) не    1    4,55 

- Не отговорили:    1    4,55 

   

23. Работите ли в момента?   22  100,00 

а) да   17   77,27 

б) не    5   22,73 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

24. По изучаваната специалност ли работите?   22  100,00 

а) да    7   31,82 

б) работя в професионалната област    6   27,27 

в) не    9   40,91 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

25. В какъв вид институция работите?   23  100,00 

а) българска държавна    3   13,04 

б) българска частна   13   56,52 

в) българска с чуждестранно участие    2    8,70 

г) чуждестранна    0    0,00 

- Не отговорили:    5   21,74 

   

26. Завършвате ли и друга специалност?   22  100,00 

а) да    6   27,27 

б) не   16   72,73 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

27. Каква е Вашата възраст?   22  100,00 

а) под 25 г.    9   40,91 

б) 25 – 30 г.    9   40,91 

в) 31 – 40 г.    3   13,64 

г) над 40 г.    1    4,55 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

28. Вашият пол е:   22  100,00 

а) мъж    1    4,55 

б) жена   21   95,45 

- Не отговорили:    0    0,00 
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Cпециалност 32191: "Математика", маг. програма "Стопанска математика", задочно обучение 

Въпроси/Отговори   (брой анкетирани - 1) Брой Процент 

1. Доволен/а ли сте, че сте завършили специалност в ШУ? (един отговор)    1  100,00 

а) да, напълно    0    0,00 

б) да, отчасти    1  100,00 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

2. Удовлетворението се дължи на: (до три отговора)    1  100,00 

а) добра теоретична подготовка    1  100,00 

б) качествена практическа подготовка    0    0,00 

в) оптимален баланс между теоретичната и практическа подготовка    0    0,00 

г) и трите заедно    0    0,00 

д) не съм удовлетворен/а    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

3. Ако сте неудовлетворен/а, коя е основната причина за това? (до три отговора)    1  100,00 

а) изучаваните дисциплини не бяха достатъчни    0    0,00 

б) поднасяните знания изоставаха от практиката    0    0,00 

в) изучавах ненужни дисциплини    0    0,00 

г) качеството на преподаване не беше удовлетворително по някои дисциплини    0    0,00 

д) стажовете и практиките не бяха достатъчни    0    0,00 

- Не отговорили:    1  100,00 

   

4. Ако решите да продължите висшето си образование, бихте ли направили това 
в ШУ ? 

   1  100,00 

а) да    0    0,00 

б) по-скоро да    1  100,00 

в) по-скоро не    0    0,00 

г) не    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

5. Каква е цялостната Ви оценка за преподаването? (до три отговора)    2  100,00 

а) създават се условия за активно и творческо участие  в учебния процес    1   50,00 

б) поднасят се интересни и много полезни знания    1   50,00 

в) провокира се поведение на пасивност и получаване на „готови” знания    0    0,00 

г) преподаването е  скучно  и безинтересно    0    0,00 

д) преподава се неразбираемо и се пренебрегва участието на студента    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

6. Как оценявате академичната етика и атмосфера в специалността?    1  100,00 

а) много добра    1  100,00 

б) добра    0    0,00 

в) задоволителна    0    0,00 

г) лоша    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

7. Посещавате ли редовно учебни занятия? (един отговор)    1  100,00 

а) да, редовно    1  100,00 

б) да, отчасти    0    0,00 

в) не    0    0,00 
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- Не отговорили:    0    0,00 

   

8. Защо посещавахте учебните занятия? (до три отговора)    3  100,00 

а) поради лична практическа полза и важност за по-нататъшната работа    1   33,33 

б) за да се подготвя по-добре за изпитите    1   33,33 

в) поради интерес към определена дисциплина    1   33,33 

г) преподавателят изисква присъствие    0    0,00 

д) преподавателят дава интересна информация по дисциплината    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

9. Смятате ли, че дисциплините, които изучавахте, са съобразени с избраната от 
Вас специалност? (един отговор) 

   1  100,00 

а) да, напълно    1  100,00 

б) да, отчасти    0    0,00 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

10. Има ли нещо в учебния процес, което бихте искали да се промени? (до три 
отговора) 

   3  100,00 

а) да се увеличи самостоятелната работа на студентите    0    0,00 

б) да се пишат есета, курсови работи, реферати    1   33,33 

в) да се провеждат повече дискусии и диспути    1   33,33 

г) да се използват алтернативни методи за обучение    1   33,33 

д) не са необходими промени    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

11. Какво е отношението Ви към текущия контрол?  (един отговор)    1  100,00 

а) стимулира системната подготовка    1  100,00 

б) помага за по-обективно оценяване    0    0,00 

в) затруднява излишно студента    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

12. Попадали ли сте в корупционни схеми с преподаватели от Вашата 
специалност? 

   1  100,00 

а) да    0    0,00 

б) не    1  100,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

13. В каква степен, според Вас, обучението в ШУ Ви подготвя за бъдещата 
професия? (един отговор) 

   1  100,00 

а) в голяма степен    1  100,00 

б) в известна степен    0    0,00 

в) в малка степен    0    0,00 

г) изобщо не подготвя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

14. Очаквате ли, че в резултат от полученото образование ще намерите бърза и 
ефективна реализация ? 

   1  100,00 

а) да    1  100,00 

б) по-скоро да    0    0,00 

в) по-скоро не    0    0,00 

г) не    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 
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15. Каква е възможността студентите да участват в научноизследователска 
работа? (един отговор) 

   1  100,00 

а) много добра    0    0,00 

б) добра    0    0,00 

в) задоволителна    0    0,00 

г) незадоволителна    0    0,00 

д) не зная за такава    1  100,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

16. Как оценявате административното обслужване в Студентска канцелария? 
(един отговор) 

   1  100,00 

а) много добро    1  100,00 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

17. Как оценявате административното обслужване в Учебен отдел? (един 
отговор) 

   1  100,00 

а) много добро    1  100,00 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

18. Как оценявате административното обслужване в Счетоводство и каса? (един 
отговор) 

   1  100,00 

а) много добро    1  100,00 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

19. Как оценявате административното обслужване във Вашия факултет? (един 
отговор) 

   1  100,00 

а) много добро    1  100,00 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

20. Как оценявате административното обслужване в катедрата, обслужваща 
специалността? (един отговор) 

   1  100,00 

а) много добро    1  100,00 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

21. Как оценявате библиотечното обслужване? (един отговор)    1  100,00 

а) много добро    1  100,00 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 
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- Не отговорили:    0    0,00 

   

22. Ако сега кандидатствате, бихте ли избрали същата специалност? (един 
отговор) 

   1  100,00 

а) да    1  100,00 

б) не    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

23. Работите ли в момента?    1  100,00 

а) да    1  100,00 

б) не    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

24. По изучаваната специалност ли работите?    1  100,00 

а) да    1  100,00 

б) работя в професионалната област    0    0,00 

в) не    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

25. В какъв вид институция работите?    1  100,00 

а) българска държавна    1  100,00 

б) българска частна    0    0,00 

в) българска с чуждестранно участие    0    0,00 

г) чуждестранна    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

26. Завършвате ли и друга специалност?    1  100,00 

а) да    0    0,00 

б) не    1  100,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

27. Каква е Вашата възраст?    1  100,00 

а) под 25 г.    0    0,00 

б) 25 – 30 г.    0    0,00 

в) 31 – 40 г.    1  100,00 

г) над 40 г.    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

28. Вашият пол е:    1  100,00 

а) мъж    0    0,00 

б) жена    1  100,00 

- Не отговорили:    0    0,00 
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Cпециалност 32290: "Информатика", маг. програма "Мултимедийни технологии", редовно обучение 

Въпроси/Отговори   (брой анкетирани - 2) Брой Процент 

1. Доволен/а ли сте, че сте завършили специалност в ШУ? (един отговор)    2  100,00 

а) да, напълно    2  100,00 

б) да, отчасти    0    0,00 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

2. Удовлетворението се дължи на: (до три отговора)    5  100,00 

а) добра теоретична подготовка    2   40,00 

б) качествена практическа подготовка    2   40,00 

в) оптимален баланс между теоретичната и практическа подготовка    1   20,00 

г) и трите заедно    0    0,00 

д) не съм удовлетворен/а    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

3. Ако сте неудовлетворен/а, коя е основната причина за това? (до три отговора)    2  100,00 

а) изучаваните дисциплини не бяха достатъчни    0    0,00 

б) поднасяните знания изоставаха от практиката    0    0,00 

в) изучавах ненужни дисциплини    0    0,00 

г) качеството на преподаване не беше удовлетворително по някои дисциплини    0    0,00 

д) стажовете и практиките не бяха достатъчни    1   50,00 

- Не отговорили:    1   50,00 

   

4. Ако решите да продължите висшето си образование, бихте ли направили това 
в ШУ ? 

   2  100,00 

а) да    2  100,00 

б) по-скоро да    0    0,00 

в) по-скоро не    0    0,00 

г) не    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

5. Каква е цялостната Ви оценка за преподаването? (до три отговора)    5  100,00 

а) създават се условия за активно и творческо участие  в учебния процес    2   40,00 

б) поднасят се интересни и много полезни знания    2   40,00 

в) провокира се поведение на пасивност и получаване на „готови” знания    1   20,00 

г) преподаването е  скучно  и безинтересно    0    0,00 

д) преподава се неразбираемо и се пренебрегва участието на студента    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

6. Как оценявате академичната етика и атмосфера в специалността?    2  100,00 

а) много добра    2  100,00 

б) добра    0    0,00 

в) задоволителна    0    0,00 

г) лоша    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

7. Посещавате ли редовно учебни занятия? (един отговор)    2  100,00 

а) да, редовно    2  100,00 

б) да, отчасти    0    0,00 

в) не    0    0,00 
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- Не отговорили:    0    0,00 

   

8. Защо посещавахте учебните занятия? (до три отговора)    5  100,00 

а) поради лична практическа полза и важност за по-нататъшната работа    2   40,00 

б) за да се подготвя по-добре за изпитите    2   40,00 

в) поради интерес към определена дисциплина    1   20,00 

г) преподавателят изисква присъствие    0    0,00 

д) преподавателят дава интересна информация по дисциплината    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

9. Смятате ли, че дисциплините, които изучавахте, са съобразени с избраната от 
Вас специалност? (един отговор) 

   2  100,00 

а) да, напълно    2  100,00 

б) да, отчасти    0    0,00 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

10. Има ли нещо в учебния процес, което бихте искали да се промени? (до три 
отговора) 

   2  100,00 

а) да се увеличи самостоятелната работа на студентите    1   50,00 

б) да се пишат есета, курсови работи, реферати    0    0,00 

в) да се провеждат повече дискусии и диспути    0    0,00 

г) да се използват алтернативни методи за обучение    0    0,00 

д) не са необходими промени    1   50,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

11. Какво е отношението Ви към текущия контрол?  (един отговор)    2  100,00 

а) стимулира системната подготовка    2  100,00 

б) помага за по-обективно оценяване    0    0,00 

в) затруднява излишно студента    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

12. Попадали ли сте в корупционни схеми с преподаватели от Вашата 
специалност? 

   2  100,00 

а) да    0    0,00 

б) не    2  100,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

13. В каква степен, според Вас, обучението в ШУ Ви подготвя за бъдещата 
професия? (един отговор) 

   2  100,00 

а) в голяма степен    2  100,00 

б) в известна степен    0    0,00 

в) в малка степен    0    0,00 

г) изобщо не подготвя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

14. Очаквате ли, че в резултат от полученото образование ще намерите бърза и 
ефективна реализация ? 

   2  100,00 

а) да    2  100,00 

б) по-скоро да    0    0,00 

в) по-скоро не    0    0,00 

г) не    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 
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15. Каква е възможността студентите да участват в научноизследователска 
работа? (един отговор) 

   2  100,00 

а) много добра    2  100,00 

б) добра    0    0,00 

в) задоволителна    0    0,00 

г) незадоволителна    0    0,00 

д) не зная за такава    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

16. Как оценявате административното обслужване в Студентска канцелария? 
(един отговор) 

   2  100,00 

а) много добро    2  100,00 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

17. Как оценявате административното обслужване в Учебен отдел? (един 
отговор) 

   2  100,00 

а) много добро    2  100,00 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

18. Как оценявате административното обслужване в Счетоводство и каса? (един 
отговор) 

   2  100,00 

а) много добро    2  100,00 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

19. Как оценявате административното обслужване във Вашия факултет? (един 
отговор) 

   2  100,00 

а) много добро    1   50,00 

б) добро    1   50,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

20. Как оценявате административното обслужване в катедрата, обслужваща 
специалността? (един отговор) 

   2  100,00 

а) много добро    2  100,00 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

21. Как оценявате библиотечното обслужване? (един отговор)    2  100,00 

а) много добро    2  100,00 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 
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- Не отговорили:    0    0,00 

   

22. Ако сега кандидатствате, бихте ли избрали същата специалност? (един 
отговор) 

   2  100,00 

а) да    2  100,00 

б) не    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

23. Работите ли в момента?    2  100,00 

а) да    2  100,00 

б) не    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

24. По изучаваната специалност ли работите?    2  100,00 

а) да    1   50,00 

б) работя в професионалната област    0    0,00 

в) не    1   50,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

25. В какъв вид институция работите?    2  100,00 

а) българска държавна    1   50,00 

б) българска частна    1   50,00 

в) българска с чуждестранно участие    0    0,00 

г) чуждестранна    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

26. Завършвате ли и друга специалност?    2  100,00 

а) да    1   50,00 

б) не    1   50,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

27. Каква е Вашата възраст?    2  100,00 

а) под 25 г.    0    0,00 

б) 25 – 30 г.    2  100,00 

в) 31 – 40 г.    0    0,00 

г) над 40 г.    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

28. Вашият пол е:    2  100,00 

а) мъж    1   50,00 

б) жена    1   50,00 

- Не отговорили:    0    0,00 
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Cпециалност 32291: "Информатика", маг. програма "Мултимедийни технологии", задочно обучение 

Въпроси/Отговори   (брой анкетирани - 3) Брой Процент 

1. Доволен/а ли сте, че сте завършили специалност в ШУ? (един отговор)    3  100,00 

а) да, напълно    3  100,00 

б) да, отчасти    0    0,00 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

2. Удовлетворението се дължи на: (до три отговора)    4  100,00 

а) добра теоретична подготовка    1   25,00 

б) качествена практическа подготовка    0    0,00 

в) оптимален баланс между теоретичната и практическа подготовка    1   25,00 

г) и трите заедно    2   50,00 

д) не съм удовлетворен/а    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

3. Ако сте неудовлетворен/а, коя е основната причина за това? (до три отговора)    3  100,00 

а) изучаваните дисциплини не бяха достатъчни    0    0,00 

б) поднасяните знания изоставаха от практиката    0    0,00 

в) изучавах ненужни дисциплини    0    0,00 

г) качеството на преподаване не беше удовлетворително по някои дисциплини    0    0,00 

д) стажовете и практиките не бяха достатъчни    0    0,00 

- Не отговорили:    3  100,00 

   

4. Ако решите да продължите висшето си образование, бихте ли направили това 
в ШУ ? 

   3  100,00 

а) да    2   66,67 

б) по-скоро да    0    0,00 

в) по-скоро не    0    0,00 

г) не    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    1   33,33 

   

5. Каква е цялостната Ви оценка за преподаването? (до три отговора)    3  100,00 

а) създават се условия за активно и творческо участие  в учебния процес    1   33,33 

б) поднасят се интересни и много полезни знания    1   33,33 

в) провокира се поведение на пасивност и получаване на „готови” знания    0    0,00 

г) преподаването е  скучно  и безинтересно    0    0,00 

д) преподава се неразбираемо и се пренебрегва участието на студента    0    0,00 

- Не отговорили:    1   33,33 

   

6. Как оценявате академичната етика и атмосфера в специалността?    3  100,00 

а) много добра    2   66,67 

б) добра    0    0,00 

в) задоволителна    0    0,00 

г) лоша    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    1   33,33 

   

7. Посещавате ли редовно учебни занятия? (един отговор)    3  100,00 

а) да, редовно    2   66,67 

б) да, отчасти    0    0,00 

в) не    0    0,00 
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- Не отговорили:    1   33,33 

   

8. Защо посещавахте учебните занятия? (до три отговора)    3  100,00 

а) поради лична практическа полза и важност за по-нататъшната работа    0    0,00 

б) за да се подготвя по-добре за изпитите    0    0,00 

в) поради интерес към определена дисциплина    2   66,67 

г) преподавателят изисква присъствие    0    0,00 

д) преподавателят дава интересна информация по дисциплината    0    0,00 

- Не отговорили:    1   33,33 

   

9. Смятате ли, че дисциплините, които изучавахте, са съобразени с избраната от 
Вас специалност? (един отговор) 

   3  100,00 

а) да, напълно    2   66,67 

б) да, отчасти    1   33,33 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

10. Има ли нещо в учебния процес, което бихте искали да се промени? (до три 
отговора) 

   3  100,00 

а) да се увеличи самостоятелната работа на студентите    0    0,00 

б) да се пишат есета, курсови работи, реферати    0    0,00 

в) да се провеждат повече дискусии и диспути    1   33,33 

г) да се използват алтернативни методи за обучение    1   33,33 

д) не са необходими промени    1   33,33 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

11. Какво е отношението Ви към текущия контрол?  (един отговор)    3  100,00 

а) стимулира системната подготовка    3  100,00 

б) помага за по-обективно оценяване    0    0,00 

в) затруднява излишно студента    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

12. Попадали ли сте в корупционни схеми с преподаватели от Вашата 
специалност? 

   3  100,00 

а) да    0    0,00 

б) не    3  100,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

13. В каква степен, според Вас, обучението в ШУ Ви подготвя за бъдещата 
професия? (един отговор) 

   3  100,00 

а) в голяма степен    1   33,33 

б) в известна степен    2   66,67 

в) в малка степен    0    0,00 

г) изобщо не подготвя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

14. Очаквате ли, че в резултат от полученото образование ще намерите бърза и 
ефективна реализация ? 

   3  100,00 

а) да    2   66,67 

б) по-скоро да    1   33,33 

в) по-скоро не    0    0,00 

г) не    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 
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15. Каква е възможността студентите да участват в научноизследователска 
работа? (един отговор) 

   3  100,00 

а) много добра    1   33,33 

б) добра    0    0,00 

в) задоволителна    0    0,00 

г) незадоволителна    0    0,00 

д) не зная за такава    0    0,00 

- Не отговорили:    2   66,67 

   

16. Как оценявате административното обслужване в Студентска канцелария? 
(един отговор) 

   3  100,00 

а) много добро    1   33,33 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    2   66,67 

   

17. Как оценявате административното обслужване в Учебен отдел? (един 
отговор) 

   3  100,00 

а) много добро    2   66,67 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    1   33,33 

   

18. Как оценявате административното обслужване в Счетоводство и каса? (един 
отговор) 

   3  100,00 

а) много добро    2   66,67 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    1   33,33 

   

19. Как оценявате административното обслужване във Вашия факултет? (един 
отговор) 

   3  100,00 

а) много добро    2   66,67 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    1   33,33 

   

20. Как оценявате административното обслужване в катедрата, обслужваща 
специалността? (един отговор) 

   3  100,00 

а) много добро    2   66,67 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    1   33,33 

   

21. Как оценявате библиотечното обслужване? (един отговор)    3  100,00 

а) много добро    1   33,33 

б) добро    1   33,33 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 
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- Не отговорили:    1   33,33 

   

22. Ако сега кандидатствате, бихте ли избрали същата специалност? (един 
отговор) 

   3  100,00 

а) да    3  100,00 

б) не    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

23. Работите ли в момента?    3  100,00 

а) да    3  100,00 

б) не    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

24. По изучаваната специалност ли работите?    3  100,00 

а) да    2   66,67 

б) работя в професионалната област    0    0,00 

в) не    1   33,33 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

25. В какъв вид институция работите?    3  100,00 

а) българска държавна    3  100,00 

б) българска частна    0    0,00 

в) българска с чуждестранно участие    0    0,00 

г) чуждестранна    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

26. Завършвате ли и друга специалност?    3  100,00 

а) да    1   33,33 

б) не    2   66,67 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

27. Каква е Вашата възраст?    3  100,00 

а) под 25 г.    0    0,00 

б) 25 – 30 г.    0    0,00 

в) 31 – 40 г.    0    0,00 

г) над 40 г.    3  100,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

28. Вашият пол е:    3  100,00 

а) мъж    1   33,33 

б) жена    2   66,67 

- Не отговорили:    0    0,00 
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Cпециалност 32310: "Информатика", маг. програма "Софтуерно инженерство", редовно обучение 

Въпроси/Отговори   (брой анкетирани - 7) Брой Процент 

1. Доволен/а ли сте, че сте завършили специалност в ШУ? (един отговор)    7  100,00 

а) да, напълно    6   85,71 

б) да, отчасти    1   14,29 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

2. Удовлетворението се дължи на: (до три отговора)   12  100,00 

а) добра теоретична подготовка    4   33,33 

б) качествена практическа подготовка    5   41,67 

в) оптимален баланс между теоретичната и практическа подготовка    1    8,33 

г) и трите заедно    1    8,33 

д) не съм удовлетворен/а    1    8,33 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

3. Ако сте неудовлетворен/а, коя е основната причина за това? (до три отговора)    9  100,00 

а) изучаваните дисциплини не бяха достатъчни    1   11,11 

б) поднасяните знания изоставаха от практиката    1   11,11 

в) изучавах ненужни дисциплини    1   11,11 

г) качеството на преподаване не беше удовлетворително по някои дисциплини    1   11,11 

д) стажовете и практиките не бяха достатъчни    1   11,11 

- Не отговорили:    4   44,44 

   

4. Ако решите да продължите висшето си образование, бихте ли направили това 
в ШУ ? 

   7  100,00 

а) да    5   71,43 

б) по-скоро да    2   28,57 

в) по-скоро не    0    0,00 

г) не    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

5. Каква е цялостната Ви оценка за преподаването? (до три отговора)   12  100,00 

а) създават се условия за активно и творческо участие  в учебния процес    5   41,67 

б) поднасят се интересни и много полезни знания    6   50,00 

в) провокира се поведение на пасивност и получаване на „готови” знания    1    8,33 

г) преподаването е  скучно  и безинтересно    0    0,00 

д) преподава се неразбираемо и се пренебрегва участието на студента    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

6. Как оценявате академичната етика и атмосфера в специалността?    7  100,00 

а) много добра    5   71,43 

б) добра    1   14,29 

в) задоволителна    1   14,29 

г) лоша    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

7. Посещавате ли редовно учебни занятия? (един отговор)    7  100,00 

а) да, редовно    6   85,71 

б) да, отчасти    1   14,29 

в) не    0    0,00 
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- Не отговорили:    0    0,00 

   

8. Защо посещавахте учебните занятия? (до три отговора)   14  100,00 

а) поради лична практическа полза и важност за по-нататъшната работа    6   42,86 

б) за да се подготвя по-добре за изпитите    4   28,57 

в) поради интерес към определена дисциплина    3   21,43 

г) преподавателят изисква присъствие    0    0,00 

д) преподавателят дава интересна информация по дисциплината    1    7,14 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

9. Смятате ли, че дисциплините, които изучавахте, са съобразени с избраната от 
Вас специалност? (един отговор) 

   7  100,00 

а) да, напълно    4   57,14 

б) да, отчасти    3   42,86 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

10. Има ли нещо в учебния процес, което бихте искали да се промени? (до три 
отговора) 

   8  100,00 

а) да се увеличи самостоятелната работа на студентите    3   37,50 

б) да се пишат есета, курсови работи, реферати    0    0,00 

в) да се провеждат повече дискусии и диспути    1   12,50 

г) да се използват алтернативни методи за обучение    2   25,00 

д) не са необходими промени    2   25,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

11. Какво е отношението Ви към текущия контрол?  (един отговор)    7  100,00 

а) стимулира системната подготовка    7  100,00 

б) помага за по-обективно оценяване    0    0,00 

в) затруднява излишно студента    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

12. Попадали ли сте в корупционни схеми с преподаватели от Вашата 
специалност? 

   7  100,00 

а) да    0    0,00 

б) не    7  100,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

13. В каква степен, според Вас, обучението в ШУ Ви подготвя за бъдещата 
професия? (един отговор) 

   7  100,00 

а) в голяма степен    1   14,29 

б) в известна степен    5   71,43 

в) в малка степен    1   14,29 

г) изобщо не подготвя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

14. Очаквате ли, че в резултат от полученото образование ще намерите бърза и 
ефективна реализация ? 

   7  100,00 

а) да    1   14,29 

б) по-скоро да    3   42,86 

в) по-скоро не    1   14,29 

г) не    0    0,00 

д) не мога да преценя    2   28,57 

- Не отговорили:    0    0,00 
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15. Каква е възможността студентите да участват в научноизследователска 
работа? (един отговор) 

   7  100,00 

а) много добра    2   28,57 

б) добра    3   42,86 

в) задоволителна    2   28,57 

г) незадоволителна    0    0,00 

д) не зная за такава    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

16. Как оценявате административното обслужване в Студентска канцелария? 
(един отговор) 

   7  100,00 

а) много добро    4   57,14 

б) добро    3   42,86 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

17. Как оценявате административното обслужване в Учебен отдел? (един 
отговор) 

   7  100,00 

а) много добро    2   28,57 

б) добро    4   57,14 

в) задоволително    1   14,29 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

18. Как оценявате административното обслужване в Счетоводство и каса? (един 
отговор) 

   7  100,00 

а) много добро    3   42,86 

б) добро    2   28,57 

в) задоволително    1   14,29 

г) незадоволително    1   14,29 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

19. Как оценявате административното обслужване във Вашия факултет? (един 
отговор) 

   7  100,00 

а) много добро    4   57,14 

б) добро    3   42,86 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

20. Как оценявате административното обслужване в катедрата, обслужваща 
специалността? (един отговор) 

   7  100,00 

а) много добро    6   85,71 

б) добро    1   14,29 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

21. Как оценявате библиотечното обслужване? (един отговор)    7  100,00 

а) много добро    4   57,14 

б) добро    2   28,57 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    1   14,29 
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- Не отговорили:    0    0,00 

   

22. Ако сега кандидатствате, бихте ли избрали същата специалност? (един 
отговор) 

   7  100,00 

а) да    6   85,71 

б) не    1   14,29 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

23. Работите ли в момента?    7  100,00 

а) да    4   57,14 

б) не    2   28,57 

- Не отговорили:    1   14,29 

   

24. По изучаваната специалност ли работите?    7  100,00 

а) да    2   28,57 

б) работя в професионалната област    3   42,86 

в) не    2   28,57 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

25. В какъв вид институция работите?    7  100,00 

а) българска държавна    0    0,00 

б) българска частна    3   42,86 

в) българска с чуждестранно участие    1   14,29 

г) чуждестранна    1   14,29 

- Не отговорили:    2   28,57 

   

26. Завършвате ли и друга специалност?    7  100,00 

а) да    2   28,57 

б) не    4   57,14 

- Не отговорили:    1   14,29 

   

27. Каква е Вашата възраст?    7  100,00 

а) под 25 г.    5   71,43 

б) 25 – 30 г.    1   14,29 

в) 31 – 40 г.    1   14,29 

г) над 40 г.    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

28. Вашият пол е:    7  100,00 

а) мъж    2   28,57 

б) жена    5   71,43 

- Не отговорили:    0    0,00 
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Cпециалност 32311: "Информатика", маг. програма "Софтуерно инженерство", задочно обучение 

Въпроси/Отговори   (брой анкетирани - 1) Брой Процент 

1. Доволен/а ли сте, че сте завършили специалност в ШУ? (един отговор)    1  100,00 

а) да, напълно    0    0,00 

б) да, отчасти    1  100,00 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

2. Удовлетворението се дължи на: (до три отговора)    2  100,00 

а) добра теоретична подготовка    1   50,00 

б) качествена практическа подготовка    1   50,00 

в) оптимален баланс между теоретичната и практическа подготовка    0    0,00 

г) и трите заедно    0    0,00 

д) не съм удовлетворен/а    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

3. Ако сте неудовлетворен/а, коя е основната причина за това? (до три отговора)    2  100,00 

а) изучаваните дисциплини не бяха достатъчни    1   50,00 

б) поднасяните знания изоставаха от практиката    0    0,00 

в) изучавах ненужни дисциплини    0    0,00 

г) качеството на преподаване не беше удовлетворително по някои дисциплини    0    0,00 

д) стажовете и практиките не бяха достатъчни    1   50,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

4. Ако решите да продължите висшето си образование, бихте ли направили това 
в ШУ ? 

   1  100,00 

а) да    0    0,00 

б) по-скоро да    1  100,00 

в) по-скоро не    0    0,00 

г) не    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

5. Каква е цялостната Ви оценка за преподаването? (до три отговора)    2  100,00 

а) създават се условия за активно и творческо участие  в учебния процес    1   50,00 

б) поднасят се интересни и много полезни знания    1   50,00 

в) провокира се поведение на пасивност и получаване на „готови” знания    0    0,00 

г) преподаването е  скучно  и безинтересно    0    0,00 

д) преподава се неразбираемо и се пренебрегва участието на студента    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

6. Как оценявате академичната етика и атмосфера в специалността?    1  100,00 

а) много добра    1  100,00 

б) добра    0    0,00 

в) задоволителна    0    0,00 

г) лоша    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

7. Посещавате ли редовно учебни занятия? (един отговор)    1  100,00 

а) да, редовно    1  100,00 

б) да, отчасти    0    0,00 

в) не    0    0,00 
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- Не отговорили:    0    0,00 

   

8. Защо посещавахте учебните занятия? (до три отговора)    3  100,00 

а) поради лична практическа полза и важност за по-нататъшната работа    1   33,33 

б) за да се подготвя по-добре за изпитите    1   33,33 

в) поради интерес към определена дисциплина    1   33,33 

г) преподавателят изисква присъствие    0    0,00 

д) преподавателят дава интересна информация по дисциплината    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

9. Смятате ли, че дисциплините, които изучавахте, са съобразени с избраната от 
Вас специалност? (един отговор) 

   1  100,00 

а) да, напълно    0    0,00 

б) да, отчасти    1  100,00 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

10. Има ли нещо в учебния процес, което бихте искали да се промени? (до три 
отговора) 

   1  100,00 

а) да се увеличи самостоятелната работа на студентите    0    0,00 

б) да се пишат есета, курсови работи, реферати    0    0,00 

в) да се провеждат повече дискусии и диспути    0    0,00 

г) да се използват алтернативни методи за обучение    1  100,00 

д) не са необходими промени    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

11. Какво е отношението Ви към текущия контрол?  (един отговор)    1  100,00 

а) стимулира системната подготовка    1  100,00 

б) помага за по-обективно оценяване    0    0,00 

в) затруднява излишно студента    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

12. Попадали ли сте в корупционни схеми с преподаватели от Вашата 
специалност? 

   1  100,00 

а) да    0    0,00 

б) не    1  100,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

13. В каква степен, според Вас, обучението в ШУ Ви подготвя за бъдещата 
професия? (един отговор) 

   1  100,00 

а) в голяма степен    0    0,00 

б) в известна степен    1  100,00 

в) в малка степен    0    0,00 

г) изобщо не подготвя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

14. Очаквате ли, че в резултат от полученото образование ще намерите бърза и 
ефективна реализация ? 

   1  100,00 

а) да    0    0,00 

б) по-скоро да    1  100,00 

в) по-скоро не    0    0,00 

г) не    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 
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15. Каква е възможността студентите да участват в научноизследователска 
работа? (един отговор) 

   1  100,00 

а) много добра    1  100,00 

б) добра    0    0,00 

в) задоволителна    0    0,00 

г) незадоволителна    0    0,00 

д) не зная за такава    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

16. Как оценявате административното обслужване в Студентска канцелария? 
(един отговор) 

   1  100,00 

а) много добро    1  100,00 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

17. Как оценявате административното обслужване в Учебен отдел? (един 
отговор) 

   1  100,00 

а) много добро    1  100,00 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

18. Как оценявате административното обслужване в Счетоводство и каса? (един 
отговор) 

   1  100,00 

а) много добро    0    0,00 

б) добро    1  100,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

19. Как оценявате административното обслужване във Вашия факултет? (един 
отговор) 

   1  100,00 

а) много добро    1  100,00 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

20. Как оценявате административното обслужване в катедрата, обслужваща 
специалността? (един отговор) 

   1  100,00 

а) много добро    1  100,00 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

21. Как оценявате библиотечното обслужване? (един отговор)    1  100,00 

а) много добро    0    0,00 

б) добро    1  100,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 
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- Не отговорили:    0    0,00 

   

22. Ако сега кандидатствате, бихте ли избрали същата специалност? (един 
отговор) 

   1  100,00 

а) да    1  100,00 

б) не    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

23. Работите ли в момента?    1  100,00 

а) да    1  100,00 

б) не    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

24. По изучаваната специалност ли работите?    1  100,00 

а) да    1  100,00 

б) работя в професионалната област    0    0,00 

в) не    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

25. В какъв вид институция работите?    1  100,00 

а) българска държавна    0    0,00 

б) българска частна    1  100,00 

в) българска с чуждестранно участие    0    0,00 

г) чуждестранна    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

26. Завършвате ли и друга специалност?    1  100,00 

а) да    0    0,00 

б) не    1  100,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

27. Каква е Вашата възраст?    1  100,00 

а) под 25 г.    1  100,00 

б) 25 – 30 г.    0    0,00 

в) 31 – 40 г.    0    0,00 

г) над 40 г.    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

28. Вашият пол е:    1  100,00 

а) мъж    1  100,00 

б) жена    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 
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Cпециалност 32330: "Информатика", маг. програма "Софтуерни технологии", редовно обучение 

Въпроси/Отговори   (брой анкетирани - 2) Брой Процент 

1. Доволен/а ли сте, че сте завършили специалност в ШУ? (един отговор)    2  100,00 

а) да, напълно    2  100,00 

б) да, отчасти    0    0,00 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

2. Удовлетворението се дължи на: (до три отговора)    2  100,00 

а) добра теоретична подготовка    0    0,00 

б) качествена практическа подготовка    0    0,00 

в) оптимален баланс между теоретичната и практическа подготовка    1   50,00 

г) и трите заедно    1   50,00 

д) не съм удовлетворен/а    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

3. Ако сте неудовлетворен/а, коя е основната причина за това? (до три отговора)    3  100,00 

а) изучаваните дисциплини не бяха достатъчни    0    0,00 

б) поднасяните знания изоставаха от практиката    0    0,00 

в) изучавах ненужни дисциплини    0    0,00 

г) качеството на преподаване не беше удовлетворително по някои дисциплини    1   33,33 

д) стажовете и практиките не бяха достатъчни    2   66,67 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

4. Ако решите да продължите висшето си образование, бихте ли направили това 
в ШУ ? 

   2  100,00 

а) да    0    0,00 

б) по-скоро да    2  100,00 

в) по-скоро не    0    0,00 

г) не    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

5. Каква е цялостната Ви оценка за преподаването? (до три отговора)    5  100,00 

а) създават се условия за активно и творческо участие  в учебния процес    2   40,00 

б) поднасят се интересни и много полезни знания    2   40,00 

в) провокира се поведение на пасивност и получаване на „готови” знания    1   20,00 

г) преподаването е  скучно  и безинтересно    0    0,00 

д) преподава се неразбираемо и се пренебрегва участието на студента    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

6. Как оценявате академичната етика и атмосфера в специалността?    2  100,00 

а) много добра    1   50,00 

б) добра    1   50,00 

в) задоволителна    0    0,00 

г) лоша    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

7. Посещавате ли редовно учебни занятия? (един отговор)    2  100,00 

а) да, редовно    2  100,00 

б) да, отчасти    0    0,00 

в) не    0    0,00 
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- Не отговорили:    0    0,00 

   

8. Защо посещавахте учебните занятия? (до три отговора)    5  100,00 

а) поради лична практическа полза и важност за по-нататъшната работа    2   40,00 

б) за да се подготвя по-добре за изпитите    0    0,00 

в) поради интерес към определена дисциплина    2   40,00 

г) преподавателят изисква присъствие    0    0,00 

д) преподавателят дава интересна информация по дисциплината    1   20,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

9. Смятате ли, че дисциплините, които изучавахте, са съобразени с избраната от 
Вас специалност? (един отговор) 

   2  100,00 

а) да, напълно    2  100,00 

б) да, отчасти    0    0,00 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

10. Има ли нещо в учебния процес, което бихте искали да се промени? (до три 
отговора) 

   4  100,00 

а) да се увеличи самостоятелната работа на студентите    1   25,00 

б) да се пишат есета, курсови работи, реферати    0    0,00 

в) да се провеждат повече дискусии и диспути    1   25,00 

г) да се използват алтернативни методи за обучение    1   25,00 

д) не са необходими промени    1   25,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

11. Какво е отношението Ви към текущия контрол?  (един отговор)    2  100,00 

а) стимулира системната подготовка    0    0,00 

б) помага за по-обективно оценяване    2  100,00 

в) затруднява излишно студента    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

12. Попадали ли сте в корупционни схеми с преподаватели от Вашата 
специалност? 

   2  100,00 

а) да    0    0,00 

б) не    2  100,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

13. В каква степен, според Вас, обучението в ШУ Ви подготвя за бъдещата 
професия? (един отговор) 

   2  100,00 

а) в голяма степен    1   50,00 

б) в известна степен    1   50,00 

в) в малка степен    0    0,00 

г) изобщо не подготвя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

14. Очаквате ли, че в резултат от полученото образование ще намерите бърза и 
ефективна реализация ? 

   2  100,00 

а) да    0    0,00 

б) по-скоро да    2  100,00 

в) по-скоро не    0    0,00 

г) не    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 
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15. Каква е възможността студентите да участват в научноизследователска 
работа? (един отговор) 

   2  100,00 

а) много добра    1   50,00 

б) добра    1   50,00 

в) задоволителна    0    0,00 

г) незадоволителна    0    0,00 

д) не зная за такава    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

16. Как оценявате административното обслужване в Студентска канцелария? 
(един отговор) 

   2  100,00 

а) много добро    2  100,00 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

17. Как оценявате административното обслужване в Учебен отдел? (един 
отговор) 

   2  100,00 

а) много добро    1   50,00 

б) добро    1   50,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

18. Как оценявате административното обслужване в Счетоводство и каса? (един 
отговор) 

   2  100,00 

а) много добро    2  100,00 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

19. Как оценявате административното обслужване във Вашия факултет? (един 
отговор) 

   2  100,00 

а) много добро    2  100,00 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

20. Как оценявате административното обслужване в катедрата, обслужваща 
специалността? (един отговор) 

   2  100,00 

а) много добро    1   50,00 

б) добро    1   50,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

21. Как оценявате библиотечното обслужване? (един отговор)    2  100,00 

а) много добро    1   50,00 

б) добро    1   50,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 
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- Не отговорили:    0    0,00 

   

22. Ако сега кандидатствате, бихте ли избрали същата специалност? (един 
отговор) 

   2  100,00 

а) да    2  100,00 

б) не    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

23. Работите ли в момента?    2  100,00 

а) да    1   50,00 

б) не    1   50,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

24. По изучаваната специалност ли работите?    2  100,00 

а) да    0    0,00 

б) работя в професионалната област    1   50,00 

в) не    1   50,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

25. В какъв вид институция работите?    2  100,00 

а) българска държавна    0    0,00 

б) българска частна    1   50,00 

в) българска с чуждестранно участие    0    0,00 

г) чуждестранна    0    0,00 

- Не отговорили:    1   50,00 

   

26. Завършвате ли и друга специалност?    2  100,00 

а) да    1   50,00 

б) не    1   50,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

27. Каква е Вашата възраст?    2  100,00 

а) под 25 г.    0    0,00 

б) 25 – 30 г.    2  100,00 

в) 31 – 40 г.    0    0,00 

г) над 40 г.    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

28. Вашият пол е:    2  100,00 

а) мъж    0    0,00 

б) жена    2  100,00 

- Не отговорили:    0    0,00 
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Cпециалност 32340: "Информатика", маг. програма "Софтуерни технологии", редовно обучение 

Въпроси/Отговори   (брой анкетирани - 1) Брой Процент 

1. Доволен/а ли сте, че сте завършили специалност в ШУ? (един отговор)    1  100,00 

а) да, напълно    1  100,00 

б) да, отчасти    0    0,00 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

2. Удовлетворението се дължи на: (до три отговора)    1  100,00 

а) добра теоретична подготовка    0    0,00 

б) качествена практическа подготовка    0    0,00 

в) оптимален баланс между теоретичната и практическа подготовка    0    0,00 

г) и трите заедно    1  100,00 

д) не съм удовлетворен/а    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

3. Ако сте неудовлетворен/а, коя е основната причина за това? (до три отговора)    1  100,00 

а) изучаваните дисциплини не бяха достатъчни    0    0,00 

б) поднасяните знания изоставаха от практиката    0    0,00 

в) изучавах ненужни дисциплини    0    0,00 

г) качеството на преподаване не беше удовлетворително по някои дисциплини    0    0,00 

д) стажовете и практиките не бяха достатъчни    0    0,00 

- Не отговорили:    1  100,00 

   

4. Ако решите да продължите висшето си образование, бихте ли направили това 
в ШУ ? 

   1  100,00 

а) да    1  100,00 

б) по-скоро да    0    0,00 

в) по-скоро не    0    0,00 

г) не    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

5. Каква е цялостната Ви оценка за преподаването? (до три отговора)    1  100,00 

а) създават се условия за активно и творческо участие  в учебния процес    0    0,00 

б) поднасят се интересни и много полезни знания    1  100,00 

в) провокира се поведение на пасивност и получаване на „готови” знания    0    0,00 

г) преподаването е  скучно  и безинтересно    0    0,00 

д) преподава се неразбираемо и се пренебрегва участието на студента    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

6. Как оценявате академичната етика и атмосфера в специалността?    1  100,00 

а) много добра    0    0,00 

б) добра    1  100,00 

в) задоволителна    0    0,00 

г) лоша    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

7. Посещавате ли редовно учебни занятия? (един отговор)    1  100,00 

а) да, редовно    0    0,00 

б) да, отчасти    0    0,00 

в) не    0    0,00 
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- Не отговорили:    1  100,00 

   

8. Защо посещавахте учебните занятия? (до три отговора)    1  100,00 

а) поради лична практическа полза и важност за по-нататъшната работа    0    0,00 

б) за да се подготвя по-добре за изпитите    0    0,00 

в) поради интерес към определена дисциплина    0    0,00 

г) преподавателят изисква присъствие    1  100,00 

д) преподавателят дава интересна информация по дисциплината    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

9. Смятате ли, че дисциплините, които изучавахте, са съобразени с избраната от 
Вас специалност? (един отговор) 

   1  100,00 

а) да, напълно    0    0,00 

б) да, отчасти    1  100,00 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

10. Има ли нещо в учебния процес, което бихте искали да се промени? (до три 
отговора) 

   2  100,00 

а) да се увеличи самостоятелната работа на студентите    1   50,00 

б) да се пишат есета, курсови работи, реферати    0    0,00 

в) да се провеждат повече дискусии и диспути    0    0,00 

г) да се използват алтернативни методи за обучение    1   50,00 

д) не са необходими промени    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

11. Какво е отношението Ви към текущия контрол?  (един отговор)    1  100,00 

а) стимулира системната подготовка    0    0,00 

б) помага за по-обективно оценяване    1  100,00 

в) затруднява излишно студента    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

12. Попадали ли сте в корупционни схеми с преподаватели от Вашата 
специалност? 

   1  100,00 

а) да    0    0,00 

б) не    1  100,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

13. В каква степен, според Вас, обучението в ШУ Ви подготвя за бъдещата 
професия? (един отговор) 

   1  100,00 

а) в голяма степен    0    0,00 

б) в известна степен    1  100,00 

в) в малка степен    0    0,00 

г) изобщо не подготвя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

14. Очаквате ли, че в резултат от полученото образование ще намерите бърза и 
ефективна реализация ? 

   1  100,00 

а) да    0    0,00 

б) по-скоро да    0    0,00 

в) по-скоро не    1  100,00 

г) не    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 
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15. Каква е възможността студентите да участват в научноизследователска 
работа? (един отговор) 

   1  100,00 

а) много добра    0    0,00 

б) добра    0    0,00 

в) задоволителна    0    0,00 

г) незадоволителна    0    0,00 

д) не зная за такава    1  100,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

16. Как оценявате административното обслужване в Студентска канцелария? 
(един отговор) 

   1  100,00 

а) много добро    0    0,00 

б) добро    1  100,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

17. Как оценявате административното обслужване в Учебен отдел? (един 
отговор) 

   1  100,00 

а) много добро    1  100,00 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

18. Как оценявате административното обслужване в Счетоводство и каса? (един 
отговор) 

   1  100,00 

а) много добро    1  100,00 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

19. Как оценявате административното обслужване във Вашия факултет? (един 
отговор) 

   1  100,00 

а) много добро    1  100,00 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

20. Как оценявате административното обслужване в катедрата, обслужваща 
специалността? (един отговор) 

   1  100,00 

а) много добро    0    0,00 

б) добро    1  100,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

21. Как оценявате библиотечното обслужване? (един отговор)    1  100,00 

а) много добро    1  100,00 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 
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- Не отговорили:    0    0,00 

   

22. Ако сега кандидатствате, бихте ли избрали същата специалност? (един 
отговор) 

   1  100,00 

а) да    1  100,00 

б) не    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

23. Работите ли в момента?    1  100,00 

а) да    0    0,00 

б) не    1  100,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

24. По изучаваната специалност ли работите?    1  100,00 

а) да    0    0,00 

б) работя в професионалната област    0    0,00 

в) не    1  100,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

25. В какъв вид институция работите?    1  100,00 

а) българска държавна    0    0,00 

б) българска частна    0    0,00 

в) българска с чуждестранно участие    0    0,00 

г) чуждестранна    0    0,00 

- Не отговорили:    1  100,00 

   

26. Завършвате ли и друга специалност?    1  100,00 

а) да    0    0,00 

б) не    1  100,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

27. Каква е Вашата възраст?    1  100,00 

а) под 25 г.    0    0,00 

б) 25 – 30 г.    1  100,00 

в) 31 – 40 г.    0    0,00 

г) над 40 г.    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

28. Вашият пол е:    1  100,00 

а) мъж    0    0,00 

б) жена    1  100,00 

- Не отговорили:    0    0,00 
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Cпециалност 32341: "Информатика", маг. програма "Софтуерни технологии", задочно обучение 

Въпроси/Отговори   (брой анкетирани - 5) Брой Процент 

1. Доволен/а ли сте, че сте завършили специалност в ШУ? (един отговор)    5  100,00 

а) да, напълно    3   60,00 

б) да, отчасти    2   40,00 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

2. Удовлетворението се дължи на: (до три отговора)    7  100,00 

а) добра теоретична подготовка    2   28,57 

б) качествена практическа подготовка    1   14,29 

в) оптимален баланс между теоретичната и практическа подготовка    4   57,14 

г) и трите заедно    0    0,00 

д) не съм удовлетворен/а    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

3. Ако сте неудовлетворен/а, коя е основната причина за това? (до три отговора)    6  100,00 

а) изучаваните дисциплини не бяха достатъчни    0    0,00 

б) поднасяните знания изоставаха от практиката    0    0,00 

в) изучавах ненужни дисциплини    1   16,67 

г) качеството на преподаване не беше удовлетворително по някои дисциплини    1   16,67 

д) стажовете и практиките не бяха достатъчни    1   16,67 

- Не отговорили:    3   50,00 

   

4. Ако решите да продължите висшето си образование, бихте ли направили това 
в ШУ ? 

   5  100,00 

а) да    2   40,00 

б) по-скоро да    3   60,00 

в) по-скоро не    0    0,00 

г) не    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

5. Каква е цялостната Ви оценка за преподаването? (до три отговора)    7  100,00 

а) създават се условия за активно и творческо участие  в учебния процес    2   28,57 

б) поднасят се интересни и много полезни знания    5   71,43 

в) провокира се поведение на пасивност и получаване на „готови” знания    0    0,00 

г) преподаването е  скучно  и безинтересно    0    0,00 

д) преподава се неразбираемо и се пренебрегва участието на студента    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

6. Как оценявате академичната етика и атмосфера в специалността?    5  100,00 

а) много добра    4   80,00 

б) добра    1   20,00 

в) задоволителна    0    0,00 

г) лоша    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

7. Посещавате ли редовно учебни занятия? (един отговор)    5  100,00 

а) да, редовно    3   60,00 

б) да, отчасти    2   40,00 

в) не    0    0,00 
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- Не отговорили:    0    0,00 

   

8. Защо посещавахте учебните занятия? (до три отговора)    8  100,00 

а) поради лична практическа полза и важност за по-нататъшната работа    5   62,50 

б) за да се подготвя по-добре за изпитите    1   12,50 

в) поради интерес към определена дисциплина    1   12,50 

г) преподавателят изисква присъствие    0    0,00 

д) преподавателят дава интересна информация по дисциплината    1   12,50 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

9. Смятате ли, че дисциплините, които изучавахте, са съобразени с избраната от 
Вас специалност? (един отговор) 

   5  100,00 

а) да, напълно    3   60,00 

б) да, отчасти    2   40,00 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

10. Има ли нещо в учебния процес, което бихте искали да се промени? (до три 
отговора) 

   6  100,00 

а) да се увеличи самостоятелната работа на студентите    1   16,67 

б) да се пишат есета, курсови работи, реферати    0    0,00 

в) да се провеждат повече дискусии и диспути    2   33,33 

г) да се използват алтернативни методи за обучение    1   16,67 

д) не са необходими промени    2   33,33 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

11. Какво е отношението Ви към текущия контрол?  (един отговор)    5  100,00 

а) стимулира системната подготовка    3   60,00 

б) помага за по-обективно оценяване    1   20,00 

в) затруднява излишно студента    1   20,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

12. Попадали ли сте в корупционни схеми с преподаватели от Вашата 
специалност? 

   5  100,00 

а) да    1   20,00 

б) не    4   80,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

13. В каква степен, според Вас, обучението в ШУ Ви подготвя за бъдещата 
професия? (един отговор) 

   5  100,00 

а) в голяма степен    2   40,00 

б) в известна степен    3   60,00 

в) в малка степен    0    0,00 

г) изобщо не подготвя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

14. Очаквате ли, че в резултат от полученото образование ще намерите бърза и 
ефективна реализация ? 

   5  100,00 

а) да    3   60,00 

б) по-скоро да    2   40,00 

в) по-скоро не    0    0,00 

г) не    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 
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15. Каква е възможността студентите да участват в научноизследователска 
работа? (един отговор) 

   5  100,00 

а) много добра    1   20,00 

б) добра    2   40,00 

в) задоволителна    2   40,00 

г) незадоволителна    0    0,00 

д) не зная за такава    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

16. Как оценявате административното обслужване в Студентска канцелария? 
(един отговор) 

   5  100,00 

а) много добро    3   60,00 

б) добро    1   20,00 

в) задоволително    1   20,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

17. Как оценявате административното обслужване в Учебен отдел? (един 
отговор) 

   5  100,00 

а) много добро    3   60,00 

б) добро    1   20,00 

в) задоволително    1   20,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

18. Как оценявате административното обслужване в Счетоводство и каса? (един 
отговор) 

   5  100,00 

а) много добро    3   60,00 

б) добро    2   40,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

19. Как оценявате административното обслужване във Вашия факултет? (един 
отговор) 

   5  100,00 

а) много добро    3   60,00 

б) добро    1   20,00 

в) задоволително    1   20,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

20. Как оценявате административното обслужване в катедрата, обслужваща 
специалността? (един отговор) 

   5  100,00 

а) много добро    3   60,00 

б) добро    1   20,00 

в) задоволително    1   20,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

21. Как оценявате библиотечното обслужване? (един отговор)    5  100,00 

а) много добро    4   80,00 

б) добро    1   20,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 
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- Не отговорили:    0    0,00 

   

22. Ако сега кандидатствате, бихте ли избрали същата специалност? (един 
отговор) 

   5  100,00 

а) да    5  100,00 

б) не    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

23. Работите ли в момента?    5  100,00 

а) да    4   80,00 

б) не    0    0,00 

- Не отговорили:    1   20,00 

   

24. По изучаваната специалност ли работите?    5  100,00 

а) да    1   20,00 

б) работя в професионалната област    0    0,00 

в) не    4   80,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

25. В какъв вид институция работите?    5  100,00 

а) българска държавна    1   20,00 

б) българска частна    2   40,00 

в) българска с чуждестранно участие    2   40,00 

г) чуждестранна    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

26. Завършвате ли и друга специалност?    5  100,00 

а) да    1   20,00 

б) не    3   60,00 

- Не отговорили:    1   20,00 

   

27. Каква е Вашата възраст?    5  100,00 

а) под 25 г.    0    0,00 

б) 25 – 30 г.    1   20,00 

в) 31 – 40 г.    4   80,00 

г) над 40 г.    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

28. Вашият пол е:    5  100,00 

а) мъж    3   60,00 

б) жена    2   40,00 

- Не отговорили:    0    0,00 
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Cпециалност 32350: "Педагогика на обучението по математика и информатика", маг. програма 

"Педагогика на обучението по математика", редовно обучение 

Въпроси/Отговори   (брой анкетирани - 2) Брой Процент 

1. Доволен/а ли сте, че сте завършили специалност в ШУ? (един отговор)    2  100,00 

а) да, напълно    2  100,00 

б) да, отчасти    0    0,00 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

2. Удовлетворението се дължи на: (до три отговора)    5  100,00 

а) добра теоретична подготовка    1   20,00 

б) качествена практическа подготовка    2   40,00 

в) оптимален баланс между теоретичната и практическа подготовка    2   40,00 

г) и трите заедно    0    0,00 

д) не съм удовлетворен/а    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

3. Ако сте неудовлетворен/а, коя е основната причина за това? (до три отговора)    2  100,00 

а) изучаваните дисциплини не бяха достатъчни    0    0,00 

б) поднасяните знания изоставаха от практиката    0    0,00 

в) изучавах ненужни дисциплини    0    0,00 

г) качеството на преподаване не беше удовлетворително по някои дисциплини    1   50,00 

д) стажовете и практиките не бяха достатъчни    0    0,00 

- Не отговорили:    1   50,00 

   

4. Ако решите да продължите висшето си образование, бихте ли направили това 
в ШУ ? 

   2  100,00 

а) да    2  100,00 

б) по-скоро да    0    0,00 

в) по-скоро не    0    0,00 

г) не    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

5. Каква е цялостната Ви оценка за преподаването? (до три отговора)    5  100,00 

а) създават се условия за активно и творческо участие  в учебния процес    2   40,00 

б) поднасят се интересни и много полезни знания    2   40,00 

в) провокира се поведение на пасивност и получаване на „готови” знания    1   20,00 

г) преподаването е  скучно  и безинтересно    0    0,00 

д) преподава се неразбираемо и се пренебрегва участието на студента    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

6. Как оценявате академичната етика и атмосфера в специалността?    2  100,00 

а) много добра    2  100,00 

б) добра    0    0,00 

в) задоволителна    0    0,00 

г) лоша    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

7. Посещавате ли редовно учебни занятия? (един отговор)    2  100,00 

а) да, редовно    2  100,00 

б) да, отчасти    0    0,00 
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в) не    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

8. Защо посещавахте учебните занятия? (до три отговора)    4  100,00 

а) поради лична практическа полза и важност за по-нататъшната работа    2   50,00 

б) за да се подготвя по-добре за изпитите    1   25,00 

в) поради интерес към определена дисциплина    1   25,00 

г) преподавателят изисква присъствие    0    0,00 

д) преподавателят дава интересна информация по дисциплината    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

9. Смятате ли, че дисциплините, които изучавахте, са съобразени с избраната от 
Вас специалност? (един отговор) 

   2  100,00 

а) да, напълно    2  100,00 

б) да, отчасти    0    0,00 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

10. Има ли нещо в учебния процес, което бихте искали да се промени? (до три 
отговора) 

   3  100,00 

а) да се увеличи самостоятелната работа на студентите    1   33,33 

б) да се пишат есета, курсови работи, реферати    0    0,00 

в) да се провеждат повече дискусии и диспути    1   33,33 

г) да се използват алтернативни методи за обучение    1   33,33 

д) не са необходими промени    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

11. Какво е отношението Ви към текущия контрол?  (един отговор)    2  100,00 

а) стимулира системната подготовка    0    0,00 

б) помага за по-обективно оценяване    1   50,00 

в) затруднява излишно студента    1   50,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

12. Попадали ли сте в корупционни схеми с преподаватели от Вашата 
специалност? 

   2  100,00 

а) да    0    0,00 

б) не    2  100,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

13. В каква степен, според Вас, обучението в ШУ Ви подготвя за бъдещата 
професия? (един отговор) 

   2  100,00 

а) в голяма степен    2  100,00 

б) в известна степен    0    0,00 

в) в малка степен    0    0,00 

г) изобщо не подготвя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

14. Очаквате ли, че в резултат от полученото образование ще намерите бърза и 
ефективна реализация ? 

   2  100,00 

а) да    2  100,00 

б) по-скоро да    0    0,00 

в) по-скоро не    0    0,00 

г) не    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 
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- Не отговорили:    0    0,00 

   

15. Каква е възможността студентите да участват в научноизследователска 
работа? (един отговор) 

   2  100,00 

а) много добра    2  100,00 

б) добра    0    0,00 

в) задоволителна    0    0,00 

г) незадоволителна    0    0,00 

д) не зная за такава    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

16. Как оценявате административното обслужване в Студентска канцелария? 
(един отговор) 

   2  100,00 

а) много добро    1   50,00 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    1   50,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

17. Как оценявате административното обслужване в Учебен отдел? (един 
отговор) 

   2  100,00 

а) много добро    1   50,00 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    1   50,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

18. Как оценявате административното обслужване в Счетоводство и каса? (един 
отговор) 

   2  100,00 

а) много добро    1   50,00 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    1   50,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

19. Как оценявате административното обслужване във Вашия факултет? (един 
отговор) 

   2  100,00 

а) много добро    1   50,00 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    1   50,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

20. Как оценявате административното обслужване в катедрата, обслужваща 
специалността? (един отговор) 

   2  100,00 

а) много добро    1   50,00 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    1   50,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

21. Как оценявате библиотечното обслужване? (един отговор)    2  100,00 

а) много добро    1   50,00 

б) добро    0    0,00 

в) задоволително    1   50,00 
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г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

22. Ако сега кандидатствате, бихте ли избрали същата специалност? (един 
отговор) 

   2  100,00 

а) да    1   50,00 

б) не    1   50,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

23. Работите ли в момента?    2  100,00 

а) да    2  100,00 

б) не    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

24. По изучаваната специалност ли работите?    2  100,00 

а) да    1   50,00 

б) работя в професионалната област    0    0,00 

в) не    1   50,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

25. В какъв вид институция работите?    2  100,00 

а) българска държавна    2  100,00 

б) българска частна    0    0,00 

в) българска с чуждестранно участие    0    0,00 

г) чуждестранна    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

26. Завършвате ли и друга специалност?    2  100,00 

а) да    0    0,00 

б) не    2  100,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

27. Каква е Вашата възраст?    2  100,00 

а) под 25 г.    0    0,00 

б) 25 – 30 г.    0    0,00 

в) 31 – 40 г.    1   50,00 

г) над 40 г.    1   50,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

28. Вашият пол е:    2  100,00 

а) мъж    0    0,00 

б) жена    2  100,00 

- Не отговорили:    0    0,00 
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Cпециалност 32390: "Икономика", маг. програма "Европейски фондове и програми", редовно 

обучение 

Въпроси/Отговори   (брой анкетирани - 4) Брой Процент 

1. Доволен/а ли сте, че сте завършили специалност в ШУ? (един отговор)    4  100,00 

а) да, напълно    3   75,00 

б) да, отчасти    1   25,00 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

2. Удовлетворението се дължи на: (до три отговора)    6  100,00 

а) добра теоретична подготовка    2   33,33 

б) качествена практическа подготовка    1   16,67 

в) оптимален баланс между теоретичната и практическа подготовка    2   33,33 

г) и трите заедно    0    0,00 

д) не съм удовлетворен/а    1   16,67 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

3. Ако сте неудовлетворен/а, коя е основната причина за това? (до три отговора)    4  100,00 

а) изучаваните дисциплини не бяха достатъчни    0    0,00 

б) поднасяните знания изоставаха от практиката    1   25,00 

в) изучавах ненужни дисциплини    0    0,00 

г) качеството на преподаване не беше удовлетворително по някои дисциплини    0    0,00 

д) стажовете и практиките не бяха достатъчни    0    0,00 

- Не отговорили:    3   75,00 

   

4. Ако решите да продължите висшето си образование, бихте ли направили това 
в ШУ ? 

   4  100,00 

а) да    3   75,00 

б) по-скоро да    0    0,00 

в) по-скоро не    0    0,00 

г) не    1   25,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

5. Каква е цялостната Ви оценка за преподаването? (до три отговора)    5  100,00 

а) създават се условия за активно и творческо участие  в учебния процес    1   20,00 

б) поднасят се интересни и много полезни знания    4   80,00 

в) провокира се поведение на пасивност и получаване на „готови” знания    0    0,00 

г) преподаването е  скучно  и безинтересно    0    0,00 

д) преподава се неразбираемо и се пренебрегва участието на студента    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

6. Как оценявате академичната етика и атмосфера в специалността?    4  100,00 

а) много добра    2   50,00 

б) добра    2   50,00 

в) задоволителна    0    0,00 

г) лоша    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

7. Посещавате ли редовно учебни занятия? (един отговор)    4  100,00 

а) да, редовно    4  100,00 

б) да, отчасти    0    0,00 
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в) не    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

8. Защо посещавахте учебните занятия? (до три отговора)    6  100,00 

а) поради лична практическа полза и важност за по-нататъшната работа    4   66,67 

б) за да се подготвя по-добре за изпитите    0    0,00 

в) поради интерес към определена дисциплина    1   16,67 

г) преподавателят изисква присъствие    0    0,00 

д) преподавателят дава интересна информация по дисциплината    1   16,67 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

9. Смятате ли, че дисциплините, които изучавахте, са съобразени с избраната от 
Вас специалност? (един отговор) 

   4  100,00 

а) да, напълно    4  100,00 

б) да, отчасти    0    0,00 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

10. Има ли нещо в учебния процес, което бихте искали да се промени? (до три 
отговора) 

   4  100,00 

а) да се увеличи самостоятелната работа на студентите    0    0,00 

б) да се пишат есета, курсови работи, реферати    0    0,00 

в) да се провеждат повече дискусии и диспути    3   75,00 

г) да се използват алтернативни методи за обучение    0    0,00 

д) не са необходими промени    1   25,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

11. Какво е отношението Ви към текущия контрол?  (един отговор)    4  100,00 

а) стимулира системната подготовка    2   50,00 

б) помага за по-обективно оценяване    1   25,00 

в) затруднява излишно студента    1   25,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

12. Попадали ли сте в корупционни схеми с преподаватели от Вашата 
специалност? 

   4  100,00 

а) да    0    0,00 

б) не    4  100,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

13. В каква степен, според Вас, обучението в ШУ Ви подготвя за бъдещата 
професия? (един отговор) 

   4  100,00 

а) в голяма степен    3   75,00 

б) в известна степен    1   25,00 

в) в малка степен    0    0,00 

г) изобщо не подготвя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

14. Очаквате ли, че в резултат от полученото образование ще намерите бърза и 
ефективна реализация ? 

   4  100,00 

а) да    2   50,00 

б) по-скоро да    1   25,00 

в) по-скоро не    1   25,00 

г) не    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 
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- Не отговорили:    0    0,00 

   

15. Каква е възможността студентите да участват в научноизследователска 
работа? (един отговор) 

   4  100,00 

а) много добра    0    0,00 

б) добра    2   50,00 

в) задоволителна    0    0,00 

г) незадоволителна    0    0,00 

д) не зная за такава    2   50,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

16. Как оценявате административното обслужване в Студентска канцелария? 
(един отговор) 

   4  100,00 

а) много добро    1   25,00 

б) добро    2   50,00 

в) задоволително    1   25,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

17. Как оценявате административното обслужване в Учебен отдел? (един 
отговор) 

   4  100,00 

а) много добро    1   25,00 

б) добро    3   75,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

18. Как оценявате административното обслужване в Счетоводство и каса? (един 
отговор) 

   4  100,00 

а) много добро    1   25,00 

б) добро    3   75,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

19. Как оценявате административното обслужване във Вашия факултет? (един 
отговор) 

   4  100,00 

а) много добро    3   75,00 

б) добро    1   25,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

20. Как оценявате административното обслужване в катедрата, обслужваща 
специалността? (един отговор) 

   4  100,00 

а) много добро    3   75,00 

б) добро    1   25,00 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

21. Как оценявате библиотечното обслужване? (един отговор)    4  100,00 

а) много добро    1   25,00 

б) добро    2   50,00 

в) задоволително    0    0,00 
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г) незадоволително    1   25,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

22. Ако сега кандидатствате, бихте ли избрали същата специалност? (един 
отговор) 

   4  100,00 

а) да    3   75,00 

б) не    1   25,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

23. Работите ли в момента?    4  100,00 

а) да    4  100,00 

б) не    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

24. По изучаваната специалност ли работите?    4  100,00 

а) да    1   25,00 

б) работя в професионалната област    2   50,00 

в) не    1   25,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

25. В какъв вид институция работите?    4  100,00 

а) българска държавна    2   50,00 

б) българска частна    2   50,00 

в) българска с чуждестранно участие    0    0,00 

г) чуждестранна    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

26. Завършвате ли и друга специалност?    4  100,00 

а) да    1   25,00 

б) не    3   75,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

27. Каква е Вашата възраст?    4  100,00 

а) под 25 г.    0    0,00 

б) 25 – 30 г.    1   25,00 

в) 31 – 40 г.    2   50,00 

г) над 40 г.    1   25,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

28. Вашият пол е:    4  100,00 

а) мъж    0    0,00 

б) жена    4  100,00 

- Не отговорили:    0    0,00 
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Cпециалност 32391: "Икономика", маг. програма "Европейски фондове и програми", задочно 

обучение 

Въпроси/Отговори   (брой анкетирани - 7) Брой Процент 

1. Доволен/а ли сте, че сте завършили специалност в ШУ? (един отговор)    7  100,00 

а) да, напълно    6   85,71 

б) да, отчасти    1   14,29 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

2. Удовлетворението се дължи на: (до три отговора)    8  100,00 

а) добра теоретична подготовка    3   37,50 

б) качествена практическа подготовка    1   12,50 

в) оптимален баланс между теоретичната и практическа подготовка    1   12,50 

г) и трите заедно    3   37,50 

д) не съм удовлетворен/а    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

3. Ако сте неудовлетворен/а, коя е основната причина за това? (до три отговора)    7  100,00 

а) изучаваните дисциплини не бяха достатъчни    0    0,00 

б) поднасяните знания изоставаха от практиката    1   14,29 

в) изучавах ненужни дисциплини    0    0,00 

г) качеството на преподаване не беше удовлетворително по някои дисциплини    0    0,00 

д) стажовете и практиките не бяха достатъчни    3   42,86 

- Не отговорили:    3   42,86 

   

4. Ако решите да продължите висшето си образование, бихте ли направили това 
в ШУ ? 

   7  100,00 

а) да    3   42,86 

б) по-скоро да    3   42,86 

в) по-скоро не    0    0,00 

г) не    0    0,00 

д) не мога да преценя    1   14,29 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

5. Каква е цялостната Ви оценка за преподаването? (до три отговора)    8  100,00 

а) създават се условия за активно и творческо участие  в учебния процес    4   50,00 

б) поднасят се интересни и много полезни знания    4   50,00 

в) провокира се поведение на пасивност и получаване на „готови” знания    0    0,00 

г) преподаването е  скучно  и безинтересно    0    0,00 

д) преподава се неразбираемо и се пренебрегва участието на студента    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

6. Как оценявате академичната етика и атмосфера в специалността?    7  100,00 

а) много добра    4   57,14 

б) добра    3   42,86 

в) задоволителна    0    0,00 

г) лоша    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

7. Посещавате ли редовно учебни занятия? (един отговор)    7  100,00 

а) да, редовно    7  100,00 

б) да, отчасти    0    0,00 
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в) не    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

8. Защо посещавахте учебните занятия? (до три отговора)   10  100,00 

а) поради лична практическа полза и важност за по-нататъшната работа    3   30,00 

б) за да се подготвя по-добре за изпитите    4   40,00 

в) поради интерес към определена дисциплина    2   20,00 

г) преподавателят изисква присъствие    0    0,00 

д) преподавателят дава интересна информация по дисциплината    1   10,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

9. Смятате ли, че дисциплините, които изучавахте, са съобразени с избраната от 
Вас специалност? (един отговор) 

   7  100,00 

а) да, напълно    7  100,00 

б) да, отчасти    0    0,00 

в) не    0    0,00 

г) не мога да преценя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

10. Има ли нещо в учебния процес, което бихте искали да се промени? (до три 
отговора) 

  10  100,00 

а) да се увеличи самостоятелната работа на студентите    0    0,00 

б) да се пишат есета, курсови работи, реферати    1   10,00 

в) да се провеждат повече дискусии и диспути    5   50,00 

г) да се използват алтернативни методи за обучение    4   40,00 

д) не са необходими промени    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

11. Какво е отношението Ви към текущия контрол?  (един отговор)    7  100,00 

а) стимулира системната подготовка    6   85,71 

б) помага за по-обективно оценяване    1   14,29 

в) затруднява излишно студента    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

12. Попадали ли сте в корупционни схеми с преподаватели от Вашата 
специалност? 

   7  100,00 

а) да    0    0,00 

б) не    6   85,71 

- Не отговорили:    1   14,29 

   

13. В каква степен, според Вас, обучението в ШУ Ви подготвя за бъдещата 
професия? (един отговор) 

   7  100,00 

а) в голяма степен    3   42,86 

б) в известна степен    4   57,14 

в) в малка степен    0    0,00 

г) изобщо не подготвя    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

14. Очаквате ли, че в резултат от полученото образование ще намерите бърза и 
ефективна реализация ? 

   7  100,00 

а) да    2   28,57 

б) по-скоро да    4   57,14 

в) по-скоро не    1   14,29 

г) не    0    0,00 

д) не мога да преценя    0    0,00 
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- Не отговорили:    0    0,00 

   

15. Каква е възможността студентите да участват в научноизследователска 
работа? (един отговор) 

   7  100,00 

а) много добра    1   14,29 

б) добра    3   42,86 

в) задоволителна    2   28,57 

г) незадоволителна    0    0,00 

д) не зная за такава    0    0,00 

- Не отговорили:    1   14,29 

   

16. Как оценявате административното обслужване в Студентска канцелария? 
(един отговор) 

   7  100,00 

а) много добро    3   42,86 

б) добро    2   28,57 

в) задоволително    1   14,29 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    1   14,29 

   

17. Как оценявате административното обслужване в Учебен отдел? (един 
отговор) 

   7  100,00 

а) много добро    4   57,14 

б) добро    2   28,57 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    1   14,29 

   

18. Как оценявате административното обслужване в Счетоводство и каса? (един 
отговор) 

   7  100,00 

а) много добро    5   71,43 

б) добро    1   14,29 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    1   14,29 

   

19. Как оценявате административното обслужване във Вашия факултет? (един 
отговор) 

   7  100,00 

а) много добро    4   57,14 

б) добро    2   28,57 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    1   14,29 

   

20. Как оценявате административното обслужване в катедрата, обслужваща 
специалността? (един отговор) 

   7  100,00 

а) много добро    4   57,14 

б) добро    2   28,57 

в) задоволително    0    0,00 

г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    1   14,29 

   

21. Как оценявате библиотечното обслужване? (един отговор)    7  100,00 

а) много добро    3   42,86 

б) добро    2   28,57 

в) задоволително    1   14,29 
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г) незадоволително    0    0,00 

- Не отговорили:    1   14,29 

   

22. Ако сега кандидатствате, бихте ли избрали същата специалност? (един 
отговор) 

   7  100,00 

а) да    7  100,00 

б) не    0    0,00 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

23. Работите ли в момента?    7  100,00 

а) да    5   71,43 

б) не    2   28,57 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

24. По изучаваната специалност ли работите?    7  100,00 

а) да    3   42,86 

б) работя в професионалната област    0    0,00 

в) не    4   57,14 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

25. В какъв вид институция работите?    7  100,00 

а) българска държавна    4   57,14 

б) българска частна    1   14,29 

в) българска с чуждестранно участие    1   14,29 

г) чуждестранна    0    0,00 

- Не отговорили:    1   14,29 

   

26. Завършвате ли и друга специалност?    7  100,00 

а) да    5   71,43 

б) не    2   28,57 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

27. Каква е Вашата възраст?    7  100,00 

а) под 25 г.    2   28,57 

б) 25 – 30 г.    3   42,86 

в) 31 – 40 г.    1   14,29 

г) над 40 г.    1   14,29 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

28. Вашият пол е:    7  100,00 

а) мъж    1   14,29 

б) жена    6   85,71 

- Не отговорили:    0    0,00 

   

   

 


